PPIC STATEWIDE SURVEY NOVEMBER 2023

Californians and Their Economic Well-Being—November 2023
Full Crosstabs — Likely Voters Only

Methodology Note:

Findings are based on a survey of 2,250 California adult residents, conducted online using the Ipsos KnowledgePanel. Interviews were conducted in
English, Spanish, Chinese (simplified or traditional), Vietnamese, and Korean according to the respondents’ preferences. The median time to complete
the survey was 19 minutes. Interviewing took place from October 3-19, 2023.

These crosstabs are based on a subgroup of 1,395 likely voters. The sampling error, taking design effects from weighting into consideration, is +4
percent at the 95 percent confidence level for the unweighted sample of 1,395 likely voters. The sampling error for unweighted likely voter subgroups
is larger. Sampling error is only one type of error to which surveys are subject. Results may also be affected by factors such as question wording,
question order, and survey timing.

If you have any questions or require additional information regarding this survey, please contact surveys@ppic.org



mailto:surveys@ppic.org
https://www.ppic.org/survey/
https://www.ppic.org/publication/ppic-statewide-survey-californians-and-their-economic-well-being-november-2023/

PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

November 2023, Crosstabs - Likely Voters

Party Ideology Region
Likely voters .
Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:I‘;?Ig;I é:i?)?r(l Los Angeles Ora[;]igglsan SF Bay Area
Q1. Do you approve or Approve 54% 81% 12% 47% 86% 53% 12% 45% 46% 59% 41% 69%
disapprove of the way _.
that Governor Disapprove 44% 18% | 88% | 50% | 13% | 45% | 88% 54% 53% 39% 58% 29%
”1?:223; igff}ggglgnngd Don't know 2% 2% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 3% 1% 1%
the economy? Unweighted n 1389 744 315 307 525 482 378 291 173 327 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
3_1. Do you a;f);t)':ove or Approve 51% 58% 58% 50% 61% | 61% | 51% 54% 55%
thot Covermor ¢ Y pisapprove 48% | 40% | 42% | 49% | 36% | 38% | 47% | 44% 45%
Newsom is handling  pon't know 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
the issue of jobs and
the economy? Unweighted n 702 685 337 772 280 255 1125 1157 231

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonoo! | college ollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education

Q1. Do you approve or Approve 50% 47% 62% 54% 60% 54% 54% 53% 61% 54% 56%
disapprove of the way _.
that Governor Disapprove 46% 52% 37% 46% 40% 43% 44% | 45% 39% 44% 44%
”1?::232 ig ff}zgg'ianngd Don't know 4% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 2% 0% 2% 0%
the economy? Unweighted n 193 504 692 189 337 195 639 1170 219 949 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q2. Do you approve or Approve 49% 72% 10% 47% 81% 45% 11% 43% 38% 53% 37% 66%
disapprove of the way _.
H H (] (] (] (] 0 (] (] 0 (] (] (] (]
that the California Disapprove 48% 26% 87% 51% 18% 50% 89% 56% 55% 46% 61% 29%
:-;g:zlsal}grgf'; g:';:":jng Don't know 2% 2% 3% 2% 1% 5% 0% 2% 6% 0% 1% 5%
the economy? Unweighted n 1392 744 316 309 524 485 379 292 174 326 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
32. Do you a;f)p;ove or Approve 48% 51% 46% 46% 59% 57% 46% 49% 51%
gisapprove of the way  byisapprove 50% | 46% | 52% | 52% | 38% | 42% | 51% | 49% 44%
Legislature is handling pon't know 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 5%
the issue of jobs and
the economy? Unweighted n 704 686 338 775 279 255 1128 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
only egﬁﬂ:ﬂgn Graduate | <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Q2. Do you approve or Approve 44% 43% 57% 47% 51% 52% 49% 49% 54% 47% 54%
disapprove of the way _. o o " o o o " o o o o
that the California Disapprove 49% 56% 42% 52% 49% 44% 49% 50% 43% 50% 43%
Legislature is handling pon't know 7% 0% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 4% 2% 2%
the issue of jobs and
the economy? Unweighted n 194 505 693 190 338 196 639 1171 221 951 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
. H hof th Just about always 5% 9% 1% 1% 8% 4% 1% 5% 9% 5% 3% 4%
time can you trust the Most of the time 40% 59% | 7% | 38% | 63% | 39% | 9% 34% 26% 43% 33% 52%
state governmentto  Only some of the time 54% 32% | 89% | 60% | 29% | 55% | 89% 60% 65% 51% 63% 43%
do what is right when
it comes to handling  None (volunteered) 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
the issue of jobs and  pop't know 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
the economy?
Unweighted n 1394 745 316 | 310 525 | 486 | 379 292 174 327 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q3. H h of th Just about always 5% 4% 7% 5% 2% 3% 6% 4% 7%
time can you trust the Most of the time 38% | 42% | 43% | 36% | 46% | 47% | 36% | 41% 37%
state governmentto  Only some of the time | 56% 53% 49% 58% 51% | 49% | 57% 54% 55%
do what is right when
it comes to handling  None (volunteered) 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
the issue of jobs and  pop't know 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
the economy?
Unweighted n 704 688 338 775 281 255 | 1130 1161 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'9';§|°yh°°' college Sollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
Q3. H h of th Just about always 7% 4% 4% 6% 6% 5% 5% 4% 7% 5% 4%
time can you trust the Most of the time 39% 33% 46% 36% |  40% 40% | 41% | 41% 37% 39% | 43%
state governmentto  Only some of the time 51% 62% 49% 58% 53% 54% 53% | 54% 56% 55% 52%
do what is right when
it comes to handling  None (volunteered) 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1%
the issue of jobs and  pop't know 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
the economy?
Unweighted n 194 507 693 190 338 197 640 | 1173 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )

v Dem Rep Ind Lib Mod Con ?,Z“t;;l Elm?)?fe Los Angeles Ora[;iigglfan SF Bay Area
Q4.Do you think things Right direction 47% 68% 9% 42% 80% 39% 8% 41% 35% 45% 39% 62%
in California are Wrong direction 52% 30% 91% 57% 19% 59% 92% 58% 60% 54% 61% 38%
generally going in the . o o o o o o . o o o . o
right direction or the Don't know 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 5% 1% 0% 0%
wrong direction? Unweighted n 1392 743 316 310 525 483 379 292 172 328 191 276

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q4.Do you think things Right direction 45% 48% 43% 44% 54% 53% 43% 48% 42%
in California are Wrong direction 54% 51% 55% 55% 44% 46% 56% 52% 55%
gemerally going In the Don'tk 0% | 2% 2% 0% | 2% | 1% | 1% 1% 3%
right direction or the on't know o o o o o o o o o
wrong direction? Unweighted n 705 685 338 776 278 255 1128 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College g g . .

only egsg:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Q4.Do you think things Right direction 39% 42% 54% 46% 55% 48% 46% 46% 49% 46% 48%
in California are Wrong direction 58% 58% 45% 52% 45% 50% 54% | 53% 48% 53% 52%
ey g N the Don'tk 2% 0% 1% 1% 0% 2% 1% | 1% 3% 1% 0%
right direction or the ont know (J o 0 o o 0 ) ° o (J 0
wrong direction? Unweighted n 194 506 692 190 337 196 639 | 1172 220 951 431

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Sfmfglm'c"g:g itions G000 times 37% 55% | 9% | 33% | 61% | 33% | 9% 31% 30% 39% 29% 47%
't’t‘“‘rfﬁ't'{‘%'t""ﬁrf'r:’gytﬂg Bad times 60% 2% | 89% | 65% | 37% | 62% | 91% 68% 65% 59% 70% 48%
ﬂjﬁ;;zog‘é’{‘itmhgswe Will bon't know 3% 3% | 2% | 2% | 2% | 4% | 1% 1% 5% 2% 1% 5%
financlally or bad Unweighted n 1393 744 | 316 | 310 | 523 | 486 | 379 292 174 328 190 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
eofogg;'}'c"ggg itions G000 times 38% | 37% | 40% | 36% | 38% | 39% | 36% 38% 34%
'tglgﬁ't'{“;'t"éirfﬁgyt‘;‘g Bad times 61% | 59% | 58% | 62% | 58% | 61% | 60% 60% 63%
2262},202‘32‘,2:;”" Wil pon't know 1% | 4% 2% | 2% | 4% | 1% | 4% 2% 3%
financially or bad Unweighted n 705 | 686 | 338 | 774 | 281 | 255 | 1129 | 1160 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

Hig';rsl@h”' eg?llgltg;:z ) Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
gfonTgm'c"ng itions G000 times 32% 30% 46% 33% 38% 39% 37% | 35% 47% 38% 37%
itgigﬁ'ti{g't";ﬁr?:gyt%‘; Bad times 63% 67% 53% 65% 61% 57% 60% | 63% 47% 59% | 62%
ﬂgﬁ;gog‘;;‘itmhzswe Wil pon't know 5% 3% 1% 2% 1% 3% 3% | 2% 6% 3% 0%
financially orbad — jnweighted n 194 506 693 189 338 197 639 | 1172 221 951 | 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023

Page 5



Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

PPIC Statewide Survey

Party Ideology Region
Likel t

fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Q6. How much of a Big problem 21% 19% 24% 21% 17% 23% 27% 24% 25% 25% 20% 15%
problem is the
availability of well- s°"|;f‘”“a‘ ofa 59% 59% | 56% | 62% | 62% | 58% | 56% 55% 49% 61% 61% 61%
paying jobs in your ~ Problem
f:é; ;,f) ?sa:;f:rgilg Not a problem 18% 21% | 17% | 16% | 20% | 17% | 17% 21% 27% 14% 19% 20%
problem, somewhat of Don't know 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 1% 4%
a problem, or not a
problem? Unweighted n 1394 745 316 310 525 486 379 292 174 328 191 275

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos [ Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q6. How much of a Big problem 19% 24% 25% 20% 20% 25% 20% 21% 24%
problem is the s hat of
availability of well- °'Efw atora 58% 61% 58% 59% | 61% | 63% | 57% 59% 61%
paying jobs in your ~ Problem
part of California Not a problem 22% 14% 17% 20% | 17% | 12% | 22% 19% 15%
today? Is it a big
problem, somewhat of Don't know 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
a problem, or not a
problem? Unweighted n 705 687 338 775 281 255 1131 1161 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . :
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate

Q6. How much of a Big problem 17% 27% 18% 31% 26% 23% 20% 22% 17% 18% 30%
problem is the s hat of
availability of well- °"t‘,f"" atora 66% 53% 61% 55% 62% 61% 58% | 60% 55% 60% 56%
paying jobs in your ~ Prooblem
?c)ac:ta ;g ?Sa:;fgrgil; Not a problem 16% 18% 20% 14% 1% 15% 21% | 17% 25% 20% 14%
problem, somewhat of Don't know 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
a problem, or not a
problem? Unweighted n 194 508 692 190 338 197 640 1173 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Yos, olsowhere in 5% 7% | 2% | 6% | 7% | 5% | 2% 6% 2% 8% 4% 7%
Q7. Does the lack of Y tside of th
well-paying jobs make €S, outside otthe 21% 12% | 35% | 24% | 11% | 21% | 38% 20% 26% 25% 24% 13%
you and your family  State
seriously con?ider h Yes, other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ot of Calitarmayou. No 73% 81% | 63% | 69% | 82% | 74% | 59% 75% 71% 67% 72% 79%
live now? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
Unweighted n 1393 745 315 310 525 486 378 292 174 328 190 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, elsowhers in 7% | 3% 10% | 3% | 7% | 13% | 2% 6% 4%
Q7. Does the lack of Y tside of th
well-paying jobs make [P outside otthe 22% | 21% 19% | 24% | 19% | 25% | 19% 20% 27%
you and your family ~ State
seriously coniider h Yes, other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Tt o Calitarmayou. No 71% | 76% | 72% | 73% | 74% | 61% | 78% | 74% 68%
live now? Don't know 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
Unweighted n 704 687 338 774 281 255 | 1130 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized [ Own Rent
only education Graduate
Yes, elsowhers in 4% 6% 6% 6% 6% 9% 4% | 6% 2% 4% 10%
Q7. Does the lack of Y tside of th
well-paying jobs make [€S, outside otthe 25% 25% 17% 23% 24% 19% 21% | 22% 17% 17% 34%
you and your family  State
seriously con?ider h Yes, other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ot of Calitarmayou. No 71% 69% 7% 71% | 69% 72% | 74% | 71% 80% 79% | 57%
live now? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Unweighted n 193 508 692 190 338 197 639 | 1172 221 951 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
0;3- Ntow thinking Better off 16% 23% | 5% | 15% | 27% | 12% | 7% 15% 20% 13% 21% 14%
about your own
personal finances, Worse off 29% 16% 46% 37% 14% 29% 50% 30% 30% 31% 34% 20%
would you say that
you and your family  About the same 54% 62% 48% 48% 58% 59% 43% 54% 50% 56% 46% 66%
are financially better
off, worse off, or just Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
about the same as you .
were a year ago? Unweighted n 1395 745 316 311 525 486 379 292 174 328 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q8. Now thinking Better off 19% | 14% 18% 15% | 18% | 28% | 11% 16% 19%
about your own
personal finances, Worse off 30% | 28% 26% 33% | 24% | 27% | 31% 29% 31%
would you say that
you and your family ~ About the same 51% 59% 56% 52% 58% 46% 58% 56% 50%
are financially better
off, worse off, or just Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
about the same as you
were a year ago? v Unweighted n 705 688 338 776 281 255 1131 1162 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
only egﬁz:lgt%gn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent

Q:- Ntow thinking Better off 12% 14% 20% 4% 14% 15% 19% | 16% 18% 14% 23%
about your own
personal finances, Worse off 27% 35% 26% 44% 33% 25% 28% | 30% 24% 29% 30%
would you say that
you and your family  About the same 61% 51% 54% 52% 54% 60% 53% 54% 57% 57% 47%
are financially better
off, worse off, or just Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
about the same as you
were a year ago? v Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
519- HPBN wouldyou  Very satisfied 18% 21% | 13% [ 19% | 21% [ 18% | 15% 18% 19% 16% 14% 21%
escribe your
househoﬁgvs financial Somewhat satisfied 58% 63% 47% 58% 64% 58% 48% 53% 61% 59% 55% 64%
2233%%321‘:\’;2'3@’8“ Not satisfied 24% 16% | 40% | 23% | 15% | 25% | 37% 29% 20% 25% 31% 16%
sa:iszieg, some:vhat Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
satistied, or no
satisfied? Unweighted n 1393 745 316 309 525 486 379 292 174 327 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q9. How would you  Very satisfied 19% 18% 14% 2% | 15% | 14% | 20% 20% 13%
describe your s
household’s financial Somewhat satisfied 57% 58% 64% 54% 59% 63% 55% 56% 62%
22;";%%’;1&2"32’8“ Not satisfied 24% | 25% | 22% | 25% | 26% | 23% | 25% 24% 25%
satisfied, somewhat  Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
satisfied, or not
satisfied? Unweighted n 704 687 338 774 281 255 | 1130 1160 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High=oro°! | college Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
39- H9|;N wouldyou  Very satisfied 14% 15% 23% 3% 4% 10% 24% | 19% 17% 22% 8%
escribe your

househoﬁé's financial Somewhat satisfied 61% 58% 56% 42% 50% 63% 59% | 56% 64% 58% 56%
22;";%%’;1&2"32’8“ Not satisfied 25% 28% 21% 55% 46% 27% 17% | 25% 19% 20% | 35%
sa:is;ieg, some:vhat Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
satistied, or no
satisfied? Unweighted n 194 507 692 190 338 197 640 | 1172 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )

v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Q10. On another topic, Still holds true 35% 32% | 44% | 32% | 26% | 38% | 43% 36% 44% 32% 34% 34%
goyouthinkthe . Never held true 12% 17% | 3% | 10% | 22% | 9% | 2% 1% 5% 16% 7% 15%
e R e mce el true, butnoti 525, 50% | 53% | 55% | 51% | 53% | 54% 52% 52% 52% 59% 47%
true, never held true.  pon't know 1% 1% | 0% | 3% | 2% | 0% | 1% 1% 0% 0% 0% 4%
does not anymore?  Unweighted n 1394 744 | 316 | 311 | 525 | 485 | 379 292 174 328 191 275

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q10. On another topic, Still holds true 37% | 33% | 40% | 32% | 35% | 30% | 37% 34% 36%
goyouthinkthe o Never held true 12% | 12% | 10% | 12% | 14% [ 13% | 11% 13% 9%
ge{°a”h‘e"’:;k_';fﬁf'hyg’lgg' g,:‘;; heldtrue, butnol 490, | 56% | 50% | 54% | 50% | 55% | 51% 52% 54%
true, never held e pon't know 2% | 0% | 0% | 2% | 1% | 2% | 1% 1% 1%
does not anymore?  Unweighted n 704 | ess | 338 | 776 | 280 | 255 | 1130 | 1161 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College g g . .

only egﬁﬂ:ﬂgn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Q10. On another topic, Still holds true 37% 33% 36% 17% 30% 36% 37% | 34% 39% 38% | 27%
goyou think the ¢ Never held true 10% 8% 16% 18% | 15% 12% | 1% | 13% 9% 9% | 20%
ge{°a“h;":ék_2fﬁf'hy§gg' ?;‘;:1 held true, butno 530, 57% 48% 65% 55% 51% 51% | 53% 49% 52% | 54%
true, never held e pon't know 0% 2% 1% 0% 0% 0% 2% | 1% 4% 1% | 0%
does not anymore?  Unweighted n 194 508 692 190 338 197 639 | 1173 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland [o) S
Dem Rep Ind Lib Mod Con VZTI;; Err]na:o'i]re Los Angeles raDnigg/O an | sr Bay Area
. Easier to achieve 9% 12% | 4% 10% | 14% | 6% 7% 8% 10% 10% 6% 10%
Q11. Do you think the
American Dreamis  Harder to achieve 63% 51% | 86% | 61% | 46% | 66% | 83% 68% 65% 59% 68% 55%
g:?i'fgrfﬁaafhha'ﬁ"e M About the same 27% 36% | 9% | 28% | 39% | 26% | 10% 23% 26% 29% 24% 32%
elsewhere in the U.S. Don't know 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 1% 1% 3%
i ?
or harder to achieve? ;/ hted n 1394 745 | 316 | 310 | 525 | 485 | 379 292 174 328 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
H H 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q11. Do you think the Easier to achieve 10% 9% 7% 10% 9% 9% 9% 10% 5%
Amgrican Dr(_aam i_s Harder to achieve 65% 61% 57% 67% 60% 54% 67% 60% 72%
gg?i'grmaafhh;ﬁ"e M About the same 25% | 28% 36% 22% | 27% | 36% | 22% 28% 22%
elsewhere in the U.S. Don't know 1% 2% 0% 1% 3% 0% 2% 1% 1%
i ?
or harder to achieve? ;. hted n 705 | 687 338 775 | 281 | 255 | 1130 1161 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonool | college Sollege | <20k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
H H 0, 0, 0, [ 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q11. Do you think the E2Sier to achieve 4% 10% 11% 1% 12% 5% 1% | 9% 10% 10% 9%
American Dream is Harder to achieve 65% 66% 60% 57% 55% 60% 65% 64% 59% 65% 59%
easierto achievein  ppq 4 4y 31% 23% 28% 31% 33% 35% 22% | 26% 28% 24% 32%
California than ou e same (] (] (] (] (] (J (J (] (] (] (
elsewhere in the U.S. Don't know 1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 3% 1% 1%
i ?
or harder to achieve? ;/ iohted n 194 507 693 190 337 197 640 | 1173 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
. Better off 22% 32% 8% 17% 27% 26% 9% 21% 24% 25% 18% 24%
Q12. When children
today in California Worse off 76% 66% 90% 80% 72% 70% 91% 77% 71% 74% 81% 72%
%&ﬁﬂ%&?&&tﬂﬁ? About the same 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
or worse off financially Don't know 2% 2% 2% 2% 1% 5% 0% 2% 5% 1% 1% 4%
i ?
than their parents? — ;/qighted n 1392 744 | 316 | 300 | 523 | 485 | 379 292 174 328 190 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q12. When children Better off 22% 22% 29% 17% 25% 22% 21% 22% 21%
today in California . Worse off 78% 75% 68% 82% 72% 77% 76% 76% 76%
%gx;%g:&;&ﬂ;? About the same 0% | 0% 0% 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
or worse off financially Don't know 1% 4% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 3%
i ?
than their parents?  ;/qighted n 704 | 686 | 338 | 773 | 281 | 255 | 1128 | 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate
0, 0, 0, 0, 0 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q12. When children Better off 29% 19% 21% 26% 27% 24% 20% 20% 29% 20% 24%
today in California . Worse off 66% 79% 78% 73% 72% 72% 79% 78% 65% 7% 75%
?ﬁgy#iﬂ'g:gé?etrhé?fk About the same 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
or worse off financially Don't know 5% 2% 1% 0% 1% 4% 2% 1% 6% 3% 0%
i ?
than their parents?  ;/ciohted n 194 506 692 189 338 197 639 | 1172 220 950 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Yes, happened to me 4% 5% 2% 7% 5% 5% 4% 6% 1% 9% 2% 2%
Yes, happened to
Q13. Now, please someone in my 6% 5% 5% 7% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 2% 7%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2%
:)hr e;(;:lene.nce.cl emy of household
last 12 months...Been Did not happen to
laid off or lost their anyone in my 89% 88% 92% 86% 89% 87% 91% 86% 92% 85% 95% 89%
job? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1391 744 316 308 525 484 378 292 173 327 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites [ Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 4% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 8%
Yes, happened to
Q13. Now, please someone in my 6% 5% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 4%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
or experienced any of household
the following in the Did not happen to
s oS haae®™  anyone in my 88% | 89% | 86% | 89% | 89% | 85% | 90% | 89% 87%
job? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 703 686 337 774 280 255 1128 1158 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
only egﬁz:lgt%gn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Yes, happened to me 4% 5% 5% 16% 7% 3% 4% 4% 5% 3% 8%
Yes, happened to
Q13. Now, please someone in my 5% 6% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 8% 6% 6%
indicate whether you household
zf anyone in your Yes, happened to me
ousehold has done  and someone in my 1% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 4% 1% 1%
?hr e;(ﬁlerle_ncesi atlﬂy of household
last 12 months...Been Did not happen to
laid off or lost their anyone in my 90% 88% 89% 7% 85% 91% 89% 90% 84% 90% 85%
: household
job?
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 193 507 691 190 336 197 639 1170 221 949 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023




PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Yes, happened to me 7% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 12% 4% 7% 6% 6%
Yes, happened to
Q14. Now, please someone in my 5% 4% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 8% 3% 4%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 3% 3% 6% 1% 2% 5% 3% 2% 1% 8% 1% 3%
or experienced any of household
the following in the .
last 12 months...Had Did not happen to . . 0 . . 0 . 0 . . . 0
work hours reduced or anyone in my 84% 86% 84% 84% 86% 83% 84% 81% 90% 78% 90% 86%
pay cut? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1391 743 316 309 524 484 379 291 173 328 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 8% 7% 9% 7% 6% 11% 6% 6% 12%
Yes, happened to
Q14. Now, please someone in my 5% 6% 7% 5% 4% 7% 4% 4% 9%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 2% 5% 6% 2% 5% 5% 3% 3% 5%
or experienced any of household
the following in the .
last 12 months...Had  Did not happen to o o o o o o 0 o o
work hours reduced or anyone in my 85% 83% 79% 86% 85% 7% 88% 87% 74%
pay cut? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 704 685 336 775 280 255 1128 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sono°! | college Sollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
Yes, happened to me 4% 9% 8% 16% 12% 11% 4% 8% 4% 6% 12%
Yes, happened to
Q14. Now, please someone in my 4% 7% 4% 7% 4% 7% 4% 5% 7% 4% 7%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 6% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 4%
or experienced any of household
the following in the Did h
last 12 months...Had  Did not happen to o o o o o o o o 0 o o
work hours reduced or anyone in my 85% 81% 87% 74% 81% 79% 88% 84% 84% 87% 7%
pay cut? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 691 190 335 197 640 1171 220 949 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Yes, happened to me 10% 9% 8% 12% 12% 9% 7% 13% 5% 8% 12% 6%
Yes, happened to
Q15. Now, please someone in my 6% 4% 5% 9% 6% 5% 7% 8% 5% 6% 5% 6%
indicate whether you household
or anyone in your
household has done  Yes; happened to me
or experienced any of and someone in my 3% 2% 2% 3% 1% 4% 9% 1% 2% 3% 0%
the following in the household
last 12 months...Put  Did not happen to
off seeing a doctor or anyone in my 82% 84% 84% 76% 81% 82% 83% 70% 89% 84% 81% 89%
purchasing medication household
: : -
for financial reasons? 5 1t know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1392 743 316 310 525 485 378 292 174 328 190 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites [ Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 8% 12% 11% 8% 12% 18% 6% 10% 7%
Yes, happened to
Q15. Now, please someone in my 7% 4% 7% 6% 4% 12% 3% 5% 9%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
2?2,5(:22?“223 ;’;:;“;f and someone in my 3% 3% 5% 2% | 2% | 4% | 3% 3% 4%
the following in the household
last 12 months...Put  Did not happen to
off seeing a doctor or anyone in my 83% 81% 77% 84% 82% 67% 89% 82% 79%
purchasing medication household
: : b4
for financial reasons? p it know 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
Unweighted n 704 686 336 775 281 254 1130 1160 231
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate
Yes, happened to me 7% 11% 9% 20% 12% 17% 6% 10% 8% 8% 13%
Yes, happened to
Q15. Now, please someone in my 1% 8% 6% 4% 4% 7% 6% 6% 6% 6% 6%
indicate whether you hoysehold
or anyone in your Yes. h
household has done  Yes; happened to me o o o o o o o o o o o
or experienced any of and someone in my 2% 6% 1% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 5%
the following in the household
last 12 months...Put  Did not happen to
off seeing a doctor or anyone in my 89% 75% 84% 73% 81% 70% 86% 82% 82% 85% 75%
purchasing medication household
. : b4
for financial reasons? 5, 1t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 692 190 336 197 640 1171 221 950 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Yes, happened to me 7% 6% 8% 7% 5% 8% 8% 12% 5% 4% 6% 6%
Yes, happened to
Q16. Now, please someone in my 3% 2% 4% 3% 2% 2% 6% 3% 4% 5% 2% 1%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 3% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 6% 1% 3% 2%
or experienced any of household
the following in the .
last 12 months...Was Did not happen to o o o o o o o o o o o o
not able to pay a anyone in my 88% 90% 86% 85% 92% 86% 83% 80% 85% 90% 88% 91%
monthly bill? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1392 744 316 309 525 484 379 292 174 328 191 273
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites [ Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 5% 9% 11% 5% 7% 8% 6% 6% 9%
Yes, happened to
Q16. Now, please someone in my 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 4%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 2% 4% 4% 2% 3% 4% 2% 2% 5%
or experienced any of household
the following in the Did not happen to
',fjtt;,f,;"t%“;';;"a'was anyone in my 90% | 84% | 82% | 90% | 88% | 87% | 88% | 89% 81%
monthly bill? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 704 686 337 774 281 255 1129 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate
Yes, happened to me 7% 8% 5% 30% 17% 11% 2% 7% 7% 4% 13%
Yes, happened to
Q16. Now, please someone in my 3% 3% 2% 4% 5% 2% 3% 3% 4% 3% 3%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 1% 5% 1% 6% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 6%
or experienced any of household
the following in the Did h
last 12 months...Was Did not happen to 0 o 0 0
not able to pay a anyone in my 88% 83% 91% 60% 75% 85% 92% 88% 86% 91% 78%
monthly bill? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 692 190 336 197 640 1171 221 950 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023



PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Q17. Now, please Yes, happened to me 5% 7% 4% 4% 8% 4% 5% 7% 5% 5% 6% 4%
indicate whether You  Yes, happened to
or anyone in your someone in my 5% 6% 5% 4% 5% 5% 6% 6% 3% 8% 4% 3%
household has done  pousehold
or experienced any of
the following in the Yes, happened to me
last 12 and someone in my 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%
months...Received household
benefits from the Did not happen to
CalFresh program, anyone in my 88% 86% 89% 91% 86% 91% 87% 85% 90% 85% 90% 91%
also known as household
Supplemental
gutrition Astistémce Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
rogram or foo
?
stamps? Unweighted n 1392 743 | 316 | 310 | 525 | 484 | 379 292 174 327 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q17. Now, please Yes, happened to me 4% 7% 7% 5% 5% 7% 5% 5% 6%
indicate whether You  Yes, happened to
or anyone in your someone in my 6% 5% 8% 4% 4% 7% 4% 5% 7%
household has done  Lousehold
or experienced any of
the following in the Yes, happened to me
last 12 and someone in my 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%
months...Received household
benefits from the Did not happen to
CalFresh program, anyone in my 89% 87% 83% 89% 90% 85% 90% 89% 84%
also known as household
Supplemental
Nutrition Assistance  Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Program or food
?
stamps? Unweighted n 703 | 687 336 775 | 281 | 254 | 1130 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College g g : ;
only eﬁﬂgﬁﬂin Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Yes, happened to me 8% 7% 3% 45% 19% 2% 2% 6% 4% 3% 11%
Q17. Now, please
indicate whether you vygg happened to
or anyone in your someone in my 8% 5% 4% 3% 9% 10% 3% 5% 6% 5% 7%
household has done  Lousehold
or experienced any of
the following in the Yes, happened to me
last 12 and someone in my 1% 2% 1% 9% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
months...Received household
benefits from the Did not happen to
CalFresh program, anyone in my 83% 86% 92% 43% 68% 87% 94% | 88% 87% 91% 79%
also known as household
Supplemental
lF‘,lutrition Astistc:imce Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
rogram or foo
star%ps?
Unweighted n 193 507 692 189 337 197 640 1171 221 950 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Yes, happened to me 13% 13% 16% 10% 12% 13% 15% 16% 12% 15% 14% 8%
Yes, happened to
Q18. Now, please someone in my 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 0%
indicate whether you household
or anyone in your Yes. h d
household has done  Yes; happened to me o o o o o o o o o o o o
or experienced any of and someone in my 11% 8% 16% 11% 5% 16% 14% 12% 15% 11% 14% 10%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Reduced anyone in my 74% 7% 67% 76% 83% 69% 68% 70% 1% 72% 69% 82%
meals or cut back on  household
?
food to save money?  p ot know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1392 744 316 309 525 484 379 292 173 328 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 8% 19% 17% 12% 12% 16% 12% 12% 17%
Yes, happened to
Q18. Now, please someone in my 2% 2% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
B ooriontad aoyof and'someoneinmy | 10% | 13% | 18% | 9% | 8% | 12% | 11% | 8% 23%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Reduced anyone in my 80% 67% 61% 7% 80% 70% 76% 78% 58%
meals or cut back on  household
?
food to save money? 5 4 know 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
Unweighted n 704 686 336 775 281 255 1129 1160 231
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonool | college | OlS9® | <520k | $20k-$40k | $40k-879k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
Yes, happened to me 14% 16% 10% 40% 32% 17% 7% 13% 15% 10% 19%
Yes, happened to
Q18. Now, please someone in my 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
indicate whether you hoysehold
or anyone in your Yes. h
household has done es, happened to me o o o o o o o o o o o
or experienced any of and someone in my 18% 13% 6% 9% 15% 11% 11% 12% 8% 9% 18%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Reduced anyone in my 65% 69% 82% 49% 51% 69% 80% 74% 74% 79% 62%
meals or cut back on household
?
foodto save money? 5 1 know 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 193 507 692 190 336 197 640 1172 220 950 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023



PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area

Yes, happened to me 3% 4% 1% 5% 3% 4% 2% 3% 1% 7% 1% 3%

Yes, happened to
Q19. Now, please someone in my 4% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 4% 1% 4% 2% 4%
indicate whether you household
or anyone in your Yes. h d
household has done  Yes, happened to me 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0
or experienced any of and someone in my 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 1%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Received anyone in my 92% 92% 96% 90% 93% 91% 94% 91% 98% 88% 97% 93%
unemployment household
benefitS? i 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 1392 743 316 310 525 484 379 291 174 328 191 274

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes

Yes, happened to me 3% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 7%

Yes, happened to
Q19. Now, please someone in my 3% 4% 2% 5% 1% 5% 3% 4% 4%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
gggigzzt’nggz gz;if and someone in my 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Received anyone in my 93% 92% 92% 91% 95% 89% 94% 93% 88%
unemplo"yment household
benefits? Don't know 0% | 0% % | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%

Unweighted n 703 687 337 774 281 255 1129 1159 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonool | college Sollege | <20k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education

Yes, happened to me 4% 3% 4% 6% 4% 2% 4% 3% 5% 2% 6%

Yes, happened to
Q19. Now, please someone in my 1% 6% 3% 2% 2% 6% 3% 4% 4% 4% 4%
indicate whether you hoysehold
or anyone in your Yes. h
household has done es, happened to me o o o o o o o o o o o
or experienced any of and someone in my 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Received anyone in my 94% 91% 93% 91% 93% 91% 93% 93% 90% 93% 90%
unemployment household
benefits? .

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 193 507 692 190 337 197 639 1171 221 950 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide

Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Yes, happened to me 6% 7% 5% 7% 4% 8% 7% 7% 5% 8% 7% 4%
Yes, happened to
Q20. Now, please someone in my 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3%
indicate whether you household
or anyone in your Yes. h d
household has done  Yes; happened to me o o o o o o o o o o o o
or experienced any of and someone in my 3% 3% 3% 4% 2% 6% 2% 6% 5% 4% 2% 1%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Received anyone in my 88% 87% 91% 88% 92% 84% 88% 86% 89% 85% 90% 92%
food from a food bank household
or pantry? v 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0 0 0 0
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1392 743 316 310 525 484 379 292 173 328 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 5% 8% 13% 5% 5% 9% 5% 5% 12%
Yes, happened to
el ’ someone in m ] ] (] ] ] (] (] ] (]
Q20. Now, please in my 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
gggigzzt’nggz gz;if and someone in my 4% 2% 9% 2% 2% 5% 3% 3% 5%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Received anyone in my 89% 87% 76% 93% 91% 83% 91% 90% 81%
food from a food bank household
?
or pantry? Don't know 0% | 0% 0% 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
Unweighted n 704 686 336 775 281 255 1129 1160 231
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school | (jeqe College | 70k | $20k-540k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
only Graduate
education
Yes, happened to me 11% 7% 4% 27% 17% 11% 2% 7% 6% 4% 14%
Yes, happened to
Q20. Now, please someone in my 2% 2% 2% 3% 5% 4% 1% 2% 3% 2% 2%
indicate whether you hoysehold
or anyone in your Yes. h
household has done es, happened to me o o o o o o o o o o o
or experienced any of and someone in my 4% 6% 1% 9% 3% 9% 1% 3% 5% 3% 5%
the following in the household
last 12 Did not happen to
months...Received anyone in my 83% 85% 93% 61% 74% 77% 96% 89% 86% 92% 79%
food from a food bank household
or pantry? " 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 692 190 336 197 640 1172 220 950 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con ?,Z“t;;l Elm?)?fe Los Angeles Ora[;iigglfan SF Bay Area
Yes, happened to me 7% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 10% 3% 8% 6% 4%
Yes, happened to
Q21. Now, please someone in my 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 5% 5% 0%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
househqdhazdonef and someone in my 2% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 5% 3% 1% 2%
or experienced any of household
the following in the .
last 12 months...Had Did not happen to . . . . . 0 . 0 . . . 0
difficulty paying rent anyone in my 88% 88% 91% 86% 88% 86% 89% 84% 90% 84% 88% 94%
or mortgage? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1393 745 316 309 525 485 379 292 174 328 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Yes, happened to me 6% 8% 9% 6% 6% 10% 6% 5% 15%
Yes, happened to
Q21. Now, please someone in my 2% 4% 6% 2% 1% 4% 3% 3% 3%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4%
or experienced any of household
the following in the .
last 12 months...Had  Did not happen to o o o o o o o o o
difficulty paying rent  anyone in my 89% 86% 81% 89% 90% 84% 89% 90% 79%
or mortgage? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 705 686 338 774 281 255 1130 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate
Yes, happened to me 9% 8% 6% 24% 19% 10% 3% 7% 7% 3% 17%
Yes, happened to
Q21. Now, please someone in my 5% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 3%
indicate whether you household
or anyone in your Yes, happened to me
household has done  and someone in my 3% 3% 1% 6% 6% 3% 2% 2% 4% 1% 5%
or experienced any of household
the following in the Did h
last 12 months...Had Did not happen to o o o o o o o o o o o
difficulty paying rent  anyone in my 83% 86% 91% 66% 70% 85% 92% 88% 87% 92% 75%
or mortgage? household
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 507 692 190 337 197 640 1172 221 950 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

PPIC Statewide Survey

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Every day 6% 7% 4% 6% 6% 7% 5% 6% 2% 9% 7% 3%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q22. Next, how often, Almost every day 7% 6% 5% 10% 8% 7% 6% 7% 6% 9% 7% 6%
if ever, do you worry  Sometimes 26% 24% 28% 28% 25% 27% 27% 21% 20% 28% 30% 28%
?gfg":’m‘?“f;&"; Rarely 27% 30% | 26% | 23% | 28% | 25% | 27% 26% 23% 26% 27% 29%
someone in your Never 34% 34% 37% 34% 34% 34% 35% 38% 49% 28% 30% 33%
: h RIS
family losing their job? p, 1 now 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1391 742 316 310 523 485 379 292 174 328 190 273
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Every day 5% 7% 9% 5% 6% 9% 4% 5% 10%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q22. Next, how often, Almost every day 6% 8% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 7%
if ever, do you worry  Sometimes 24% 28% 27% 24% 29% 27% 26% 25% 31%
?c';'lf;":,ﬁ%‘i_}‘f;ut":r Rarely 27% | 2% | 21% | 26% | 35% | 31% | 25% 27% 26%
someone in your ” Never 37% 31% 35% 39% 23% 24% 39% 36% 27%
family losing their job? p, 1 know % | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
Unweighted n 704 685 337 773 281 255 1128 1158 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . :
only egﬁggﬂgn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Every day 7% 7% 5% 17% 11% 6% 5% 6% 5% 4% 11%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0 0, 0, 0,
Q22. Next, how often, Almost every day 8% 6% 8% 7% 6% 9% 6% 7% 8% 7% 8%
if ever, do you worry  Sometimes 23% 27% 27% 19% 22% 27% 27% 25% 31% 25% 28%
about each of the Rarel 24% 24% 30% 15% 23% 24% 29% | 27% 25% 21% | 27%
following? You or arely ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
someone in your Never 38% 36% 31% 40% 39% 34% 33% 35% 30% 37% 27%
! h PSS
family losing their job? p, o know 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 691 190 335 197 640 1170 221 950 431

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Every day 9% 8% 9% 11% 9% 8% 11% 12% 8% 8% 13% 6%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q23. Next, how often, Almost every day 9% 9% 8% 9% 6% 13% 7% 9% 13% 8% 10% 8%
if ever, do you worry  Sometimes 40% 39% 36% 42% 43% 41% 34% 34% 34% 46% 39% 42%
?gf;'vtvﬁ‘zc,}‘{’gé'gst of Rarely 22% 23% | 21% | 23% | 25% | 17% | 24% 22% 25% 19% 19% 26%
healthcare for you and Never 20% 21% 25% 15% 17% 22% 24% 24% 21% 18% 19% 19%
ilv?
your family? Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% [ 0% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1393 744 316 310 525 485 379 292 174 328 191 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Every day 10% 8% 12% 7% 12% 9% 9% 9% 10%
0, () 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q23. Next, how often, Almost every day 6% 11% 14% 8% 5% 7% 9% 8% 10%
if ever, do you worry  Sometimes 38% 41% 36% 38% 45% 44% 38% 40% 38%
?gf;":,;zc;‘{’,:g'gst of Rarely 22% | 22% | 19% | 25% | 19% | 24% | 21% 22% 20%
healthcare for you and Never 23% 17% 19% 22% 18% 16% 23% 20% 22%
ily?
your family? Don't know 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% [ o% 0% 0%
Unweighted n 704 687 337 775 281 255 1130 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . P
only egﬂﬂgggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Every day 10% 10% 8% 19% 13% 11% 7% 10% 8% 9% 11%
0, 0, 0, 0, 0, () 0, 0, 0, 0, 0,
Q23. Next, how often, Almost every day 12% 10% 7% 15% 10% 13% 6% 8% 11% 8% 10%
if ever, do you worry  Sometimes 36% 39% 42% 26% 39% 38% 41% 39% 42% 38% 41%
?gf;‘\}vﬁzc,"fg;*;%st of Rarely 17% 23% 23% 19% | 18% 17% | 25% | 22% 23% 2% | 21%
healthcare for you and Never 25% 17% 21% 22% 20% 22% 20% 21% 17% 22% 17%
ily?
your family? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 507 692 190 337 197 640 1172 221 951 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Every day 10% 11% 9% 10% 10% 10% 11% 9% 7% 11% 12% 9%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q24. Next, how often, Almost every day 12% 10% 14% 15% 13% 11% 13% 10% 15% 15% 11% 10%
if ever, do you worry  Sometimes 36% 39% 32% 33% | 42% 30% 35% 35% 32% 38% 38% 33%
?gf;'vtvﬁ‘zc,}‘{’gé'gst of Rarely 17% 17% | 15% | 17% | 15% | 20% | 14% 17% 20% 14% 13% 22%
housing for youand  Never 25% 23% 31% 25% 20% 29% 27% 29% 27% 22% 25% 26%
ilv?
your family? Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% [ o% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1394 745 316 310 525 486 379 292 174 328 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Every day 11% 9% 16% 8% 10% 15% 8% 9% 15%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q24. Next, how often, Almost every day 12% 13% 11% 14% 8% 14% 11% 11% 16%
if ever, do you worry  Sometimes 35% 37% 35% 34% 41% 45% 31% 36% 34%
?gf;":,;zc;‘{’,:g'gst of Rarely 16% | 17% | 16% | 18% | 15% | 11% | 20% 17% 14%
housing for youand  Never 26% 24% 22% 26% 26% 16% 29% 26% 21%
ily?
your family? Don't know 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
Unweighted n 705 687 338 775 281 255 1131 1161 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
only . gzg:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Every day 13% 10% 9% 27% 17% 10% 8% 10% 10% 7% 20%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q24. Next, how often, Almost every day 11% 12% 13% 11% 18% 14% 11% 12% 12% 9% 22%
if ever, do you worry  Sometimes 26% 41% 36% 37% 36% 38% 34% 36% 36% 33% 41%
?gf;‘\}vﬁzc,"fg;*;%st of Rarely 19% 18% 15% 15% 14% 14% 18% | 15% 24% 20% 8%
housing for youand  Never 32% 19% 28% 1% 16% 24% 28% 27% 18% 31% 9%
ily?
your family? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 508 692 190 338 197 640 1173 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewi

de Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Every day 8% 6% 8% 11% 6% 9% 9% 12% 10% 8% 6% 4%
Almost every day 10% 11% 10% 9% 10% 9% 11% 13% 17% 9% 14% 4%
i?ﬁf,;‘,eé‘g )'/‘:l‘l"v?g‘:;‘ Sometimes 25% 26% | 30% | 20% | 24% | 25% | 28% 27% 17% 21% 21% 29%
about pach of t_he Rarely 26% 26% 22% 32% 29% 26% 23% 21% 28% 31% 20% 25%
gz PaYing Never 30% 32% | 30% | 20% | 31% | 31% | 28% 28% 27% 24% 32% 38%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1395 745 316 311 525 486 379 292 174 328 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Every day 8% 8% 10% 8% 8% 10% 7% 7% 13%
Almost every day 10% 10% 13% 9% 8% 13% 9% 9% 14%
Q25. Next, how often, : o, 0, o, o, 0, o, o, o, 0,
if ever, do you worry Sometimes 20% 32% 32% 22% 26% 25% 25% 25% 28%
about each of the Rarely 29% 24% 22% 28% 27% 27% 26% 28% 21%
oengs Paving Never 34% | 26% | 23% | 34% | 30% | 24% | 34% | 32% 24%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 705 688 338 776 281 255 1131 1162 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College -~ ¥ : :
only eggg:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Every day 9% 8% 8% 31% 19% 8% 5% 9% 6% 7% 13%
Almost every day 13% 10% 8% 12% 15% 15% 7% 9% 13% 7% 17%
325 ?‘eé‘;)',‘:l‘j"v?gf;‘ Sometimes 27% 30% 21% 30% 26% 27% 24% | 25% 28% 24% | 29%
about _each of t_he Rarely 21% 27% 28% 20% 27% 26% 27% 26% 27% 29% 18%
;‘;‘L"r"t")'i'l‘lg?_, Paying  Never 29% 25% 35% 7% 13% 24% 37% | 31% 26% 33% | 23%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - All Adults - November 2023

Parents of School-Aged Children . Gender Race/Ethnicity Age
onl Likely voters .
y Male | Female | Latinos | Other | 18-44 45+
Every day 6% 6% 7% 13% 3% 7% 6%
Almost every day 4% 3% 5% 5% 3% 7% 0%
Q26. Next, how often, :
if ever, do you worry Sometimes 27% 24% 30% 21% 30% 38% 16%
about each of the Rarely 15% 15% 15% 14% 16% 15% 16%
i ?
following? The cost of \gyer 48% 52% | 43% | 47% | 48% | 34% | 62%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 232 118 114 89 143 97 134
. Education Annual Household Income Nativit Home Ownershi
Parents of School-Aged Children y P
Not a College College Under $60,000 or Native | Naturalized own Rent
only Graduate Graduate $60,000 more
Every day 7% 6% 13% 5% 6% 8% 5% 10%
Almost every day 1% 7% 5% 3% 4% 2% 4% 3%
Q26 t‘,eé‘;- )'/‘gl‘]"v;’frf;‘ Sometimes 21% 33% 8% 31% 21% 27% 25% | 30%
about each of the Rarely 15% 15% 20% 14% 16% 13% 16% 15%
i ?
following? The cost of Never 5% 40% 55% 46% 41% | 50% 51% | 42%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 110 122 79 149 172 60 146 85

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con ?,Z“t;;l Elm?)?fe Los Angeles Ora[;iigglfan SF Bay Area
Every day 1% 1% | 13% | 10% | 9% | 12% | 14% 16% 8% 10% 14% 6%
Almost every day 10% 9% | 10% | 11% | 10% | 10% | 10% 9% 13% 10% 12% 9%
i‘ﬁ’v‘eﬁ‘,?é’ )'/‘:l‘l"v?g‘:;‘ Sometimes 26% 28% | 21% | 28% | 26% | 29% | 24% 22% 39% 30% 27% 24%
about each of the Rarely 22% 22% | 25% | 19% | 23% | 21% | 22% 23% 20% 24% 19% 20%
e 2051 Never 30% 30% | 32% | 32% | 32% | 20% | 31% 31% 20% 26% 29% 40%
Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1394 745 | 316 | 310 | 525 | 486 | 379 292 174 328 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Every day 12% | 1% | 18% 9% | 10% | 15% | 10% 10% 16%
Almost every day 9% 11% 14% 8% 10% 11% 9% 9% 12%
Q27. Next, how often, : o, o, o, o, o, o, 0, o, o,
T over ae you worny”  Sometimes 25% | 28% | 30% | 24% | 28% | 25% | 27% 24% 34%
about each of the Rarely 21% 24% 18% 22% 27% 18% 24% 24% 16%
i ?
e 2051 Never 34% | 27% | 20% | 38% | 25% | 30% | 30% | 32% 22%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% | 0% | o% 0% 0%
Unweighted n 705 | 687 338 775 | 281 | 255 | 1131 1161 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College -~ ¥ : :
only eggg:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized Own Rent
Every day 12% 13% 9% 28% 16% 16% 8% | 12% 8% 8% 20%
Almost every day 10% 10% 10% 1% 13% 1% 9% | 9% 15% 9% 1%
a2 ?‘eé‘;)',‘:l‘j"v?gf;‘ Sometimes 29% 25% 26% 23% 28% 26% 27% | 26% 31% 27% | 26%
about each of the Rarely 22% 24% 21% 19% 15% 22% 23% | 22% 22% 23% 19%
i ?
L‘}'Lf;’{o't"fdumgsg?_f”"t Never 27% 28% 34% 19% 27% 25% 34% | 32% 25% 33% | 23%
Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 508 692 190 338 197 640 | 1173 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - All Adults - November 2023

Parents of School-Aged Children . Gender Race/Ethnicity Age
onl Likely voters .
y Male | Female | Latinos | Other | 18-44 45+
Every day 17% 17% 17% 26% 12% 19% 14%
Q28. Next, how often, Almost every day 14% 8% 21% 15% 13% 14% 14%
ifever, doyoUWOITY  Sometimes 40% 37% | 43% | 31% | 44% | 44% | 35%
following? Being able Rarely 14% 16% 11% 13% 14% 14% 13%
to save enough for
your children’s college Never 16% 23% 8% 15% 17% 9% 23%
education? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 232 118 114 89 143 97 134
. Education Annual Household Income Nativit Home Ownershi
Parents of School-Aged Children y P
Not a College College Under $60,000 or Native | Naturalized own Rent
only Graduate Graduate $60,000 more
Every day 17% 16% 18% 17% 18% 13% 11% 28%
Q28. Next, how often, Almost every day 15% 12% 16% 13% 14% 13% 13% 15%
ifever, doyoUWOITY  Sometimes 32% 48% 28% 42% 39% 43% 46% | 28%
following? Being able Rarely 10% 18% 13% 13% 13% 16% 13% 14%
e follege Never 26% 6% 25% 14% 7% | 14% 17% | 15%
education? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 110 122 79 149 172 60 146 85

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Every day 15% 12% 19% 16% 10% 14% 22% 15% 15% 19% 16% 9%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q29. Next, how often, Almost every day 13% 11% 17% 14% 12% 12% 16% 10% 13% 14% 15% 14%
if ever, do you worry  Sometimes 35% 41% 23% 34% 42% 37% 22% 33% 32% 40% 34% 36%
‘;‘c‘,’lfg":,ﬁ]zc,_}‘g;tnh; able Rarely 16% 16% | 17% | 14% | 14% | 16% | 18% 12% 15% 14% 14% 21%
to save enough for Never 21% 21% 24% 22% 21% 21% 22% 29% 26% 14% 21% 21%
i ?
your retirement? Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1390 741 316 310 522 485 379 291 173 328 191 273
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Every day 14% 16% 22% 13% 12% 15% 15% 13% 20%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q29. Next, how often, Almost every day 12% 14% 12% 15% 11% 15% 12% 13% 13%
if ever, do you worry  Sometimes 34% 36% 41% 31% 38% 43% 31% 34% 40%
?c';'lfg":,ﬁ%‘i_}‘g;tn"; able Rarely 17% | 14% | 1% | 15% | 22% | 15% | 16% 16% 14%
to save enough for Never 23% 20% 15% 26% 18% 11% 26% 24% 12%
i ?
your retirement Don't know 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
Unweighted n 704 684 338 772 280 255 1127 1157 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College -~ ¥ . .
only eggg:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Every day 21% 17% 10% 27% 19% 14% 14% 15% 14% 12% 22%
0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
Q29. Next, how often, Almost every day 11% 14% 13% 14% 15% 9% 14% 13% 11% 12% 17%
if ever, do you worry  Sometimes 37% 34% 36% 32% 36% 34% 36% 33% 44% 35% 36%
about each of the Rarel 10% 14% 19% 11% 11% 19% 15% | 15% 18% 17% 12%
following? Being able y ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
to save enough for Never 21% 21% 22% 15% 19% 25% 21% 23% 13% 24% 14%
i ?
your retirement? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 690 189 335 197 640 1170 220 949 431

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t Other
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i;ar;ltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Very satisfied 36% 42% | 35% | 29% | 40% | 37% | 30% 45% 35% 27% 41%
Q30. Overall, would g0 \yhat satisfied 53% 49% | 54% | 58% | 49% | 57% | 56% 48% 51% 57% 54%
you say you are
s_atisfigd_or . Not satisfied 10% 9% 11% 13% 11% 7% 15% 7% 14% 16% 6%
fhpgisfied With Your pon't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 593 320 | 121 | 138 | 234 | 221 | 135 115 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Very satisfied 36% | 37% | 41% | 38% | 30% | 34% | 39% 34% 44%
?gg-s‘g;"i{ ;‘L' a";’:“"’ Somewhat satisfied 54% | 52% | 56% | 50% | 56% | 56% | 51% 54% 52%
satisfied or Not satisfied 10% | 1% 3% 12% | 14% | 1% | 10% 13% 4%
ﬂﬁ?““de“hym" Don't know 0% | 0% 0% 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
Unweighted n 322 | 270 167 280 | 146 | 197 | 393 421 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under $60,000 or . .
Employed adults only Graduate Graduate $60,000 more Native | Naturalized | Own Rent
Very satisfied 36% 37% 31% 38% 35% 43% 39% 30%
333-52;";,2‘;‘:"’ would  somewhat satisfied 53% 54% 58% 52% 54% 50% 52% | 56%
s?tisfigd_or . Not satisfied 11% 9% 11% 10% 11% 6% 9% 14%
fangisfied with your pomt know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0%
Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t Other
fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i;ar;ltral SF Bay Area | Los Angeles | Southern
Employed adults only alley California
Q31. Would Yes 88% 86% 86% 92% 86% 91% 87% 91% 89% 80% 89%
that you have stable  No 12% 14% | 14% | 8% | 14% | 9% | 13% 9% 11% 20% 11%
evr:)drke)redictable Pay at pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
) Unweighted n 593 320 121 138 234 221 135 115 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q31. Would Yes 91% 83% 86% 89% 88% 91% 85% 86% 92%
- Would you say 0, 0, 0, [ 0, 0, o, o, o,
that you have stable ~ No 9% 17% 14% 1% | 12% | 9% | 15% 14% 8%
a’rgke)redictable pay at pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
) Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q31. Would Yes 87% 89% 78% 90% 88% 88% 89% 85%
that you have stable  No 13% 1% 22% 10% 12% 12% 1% | 15%
evll?_kp,;‘EdiCtable Pay at pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
) Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
3

Fieldwork: October 3-19, 202

Party Ideology Region
Likel Other
kely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con Central SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only Valley California
Q32. Would Yes 85% 83% | 88% | 85% | 84% | 83% | 89% 83% 87% 77% 88%
ou o asal No 15% 12% | 15% | 16% | 17% | 11% 17% 13% 23% 12%
that you have stable
g?agxgwﬁbhhoms Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
) Unweighted n 593 121 138 234 221 135 115 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q32. Would Yes 85% | 84% 81% 84% | 90% | 84% | 85% 84% 86%
. ou Oou sa
that you have stable  No 15% | 16% | 19% | 16% | 10% | 16% | 15% | 16% 14%
ggagxgkwbbhows Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
) Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172
g
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q32. Would Yes 84% 85% 75% 87% 83% 89% 87% 79%
that you have stable  No 16% 15% 25% 13% 17% 1% 13% | 21%
ggagxghﬁbbhoms Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
) Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203
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Party Ideology Region
Likel t Other
fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:;;?lgal SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only y California
Q33. Would you say  Yes 56% 57% 48% 62% 58% 51% 59% 51% 58% 54% 57%
that your job offers  No 44% 43% | 52% | 38% | 42% | 49% | 41% 49% 42% 46% 43%
opportunities for
growth and Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
advancement? Unweighted n 592 320 120 138 234 221 134 114 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q33. Would you say Yes 58% 52% 61% 59% 46% 59% 53% 52% 65%
that your job offers No 42% 48% 39% 41% 54% 41% 47% 48% 35%
opportunities for
growth and Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
advancement? Unweighted n 322 269 167 279 146 197 392 420 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q33. Would you say  Yes 56% 56% 40% 59% 53% 68% 54% 59%
that your job offers  No 44% 44% 60% 41% 47% 32% 46% | 41%
opportunities for
growth and Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
advancement? Unweighted n 260 332 166 413 477 115 386 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Note: Numbers may not add to 100
Fieldwork: October 3-19, 2023

due to rounding

Party Ideology Region
Likel t Other
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i,erlmltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Q34.Would Yes 86% 85% | 88% | 87% | 89% | 81% | 90% 83% 88% 79% 89%
that you have at least No 14% 15% | 12% | 13% | 11% | 19% | 10% 17% 12% 21% 11%
g;smﬂngunt°ﬁob Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
i Unweighted n 592 319 121 138 233 221 135 115 117 144 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Yes 88% | 83% 84% 87% | 87% | 86% | 86% 86% 87%
et yonhavou Ty ¢ No 12% | 17% | 16% | 13% | 13% | 14% | 14% | 14% 13%
ggﬁmﬁnyuntOHob Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
i Unweighted n 321 270 166 280 146 196 393 420 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q34.Would Yes 86% 86% 81% 87% 86% 88% 87% 84%
that you have at least No 14% 14% 19% 13% 14% 12% 13% | 16%
g Jg::riatm,gunt ofjob  pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
v Unweighted n 261 331 165 414 477 115 387 202
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Party Ideology Region

Employed adults only Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con ?IZ?IterSI SF Bay Area | Los Angeles g:?l.iltftzlzr:ir;
Q35.Would yousay ~ Yes 75% 79% | 78% | 70% | 81% | 65% | 80% 75% 75% 73% 80%
that you can voice =\, 24% 21% | 22% | 30% | 18% | 35% | 20% 24% 25% 27% 20%
‘r'l"étgz;w efear of Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
consequences? Unweighted n 593 320 | 121 138 | 234 | 221 135 115 117 145 159

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q35. Would yousay ~ Yes 7% | 73% 71% | 80% | 72% | 77% | 74% 74% 80%
that you can voice  No 23% | 27% | 28% | 20% | 28% | 23% | 26% | 26% 20%
mg\;w efear of Don't know 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
consequences? Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

Employed adults only N raduate | Graduse | $60.000 | mbre . |Native | Naturalized | Own | Rent
Q35. Would yousay ~ Yes 74% 77% 69% 77% 78% 67% 76% 73%
that you can voice 26% 22% 31% 23% 22% 33% 24% | 27%
;V;g';ﬂ} efear of Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
consequences? Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t Other
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i,erlmltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Q36. Would you say Yes 64% 66% 66% 57% 67% 56% 69% 61% 71% 57% 62%
that decisions made at No 36% 34% | 34% | 43% | 33% | 44% | 31% 39% 29% 43% 38%
work take into account i . . . . . . . . . . .
your views and Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
concerns? Unweighted n 592 320 120 138 234 221 134 114 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q36. Would you say Yes 65% 63% 61% 68% 60% 65% 63% 60% 74%
that decisions made at No 35% | 37% 39% 32% | 40% | 35% | 37% 40% 26%
work take into account i o o . o o . o o o
your views and Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
concerns? Unweighted n 322 269 167 279 146 197 392 420 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q36. Would you say Yes 59% 69% 52% 66% 63% 66% 64% 62%
that decisions made at No 41% 31% 48% 34% 37% 34% 36% 38%
work take into account i . o . . . . o .
your views and Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
concerns? Unweighted n 260 332 166 413 477 115 386 203

Note: Numbers may not add to 100
Fieldwork: October 3-19, 2023

due to rounding
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Likely voters
v Dem

Party
Rep

Ind Lib

Ideology

Mod

Con

Central
Valley

Inland

Empire

Region

Los Angeles

Orange/San
Diego

SF Bay Area

Q37. And thinking
about opportunities
for career
advancement, would No

you say that having a

family and raising i
children has an impact Don't know
on a person's ability to
advance in their
career?

Yes

Unweighted n

1% 73%

59%

80% 83%

67%

62%

65%

67%

74%

75%

78%

27% 26%

41%

18% 17%

31%

37%

34%

28%

26%

25%

21%

1% 1%

0%

2% 0%

2%

1%

2%

5%

0%

0%

1%

1392 743

316

310 524

485

379

291

174

328

191

274

Gender
Male | Female

Latinos

Racel/|

Whites

Ethnicity
Other

Age
18-44

45+

Children in Household
No

Yes

Q37. And thinking
about opportunities
for career
advancement, would No

you say that having a

family and raising §
children has an impact Don't know
on a person's ability to
advance in their
career?

Yes

Unweighted n

1% 72% 69%

1% 76%

83%

66%

1%

73%

28% 26% 30%

29% 23%

17%

32%

28%

25%

1% 2%

2%

1%

1% 0%

2%

1%

3%

704 686

337

774

281 255

1129

1160

231

Education

High school
only

Some
college
education

College
Graduate

<$20k

Annual Household Income

$20k-$40k

$40k-$79k

$80k+

Native

Nativity

Naturalized

Home Ownership

Own Rent

Q37. And thinking
about opportunities
for career
advancement, would No

you say that having a

family and raising i
children has an impact Don't know
on a person's ability to
advance in their
career?

Yes

Unweighted n

61% 68%

79%

61%

2%

1%

2%

1%

73%

68% 79%

35% 32%

20%

38%

27%

26%

27%

28%

24%

30% 21%

4%

0%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

3%

1% 1%

193

508

691

190

337

197

639

1172

220

949 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023

Party Ideology Region
Likel Other
ikely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con Central SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only Valley California
working outside the 59% 56% | 65% | 59% | 53% | 67% | 56% 63% 45% 60% 67%
ngﬁﬁﬂgéﬁﬂgy 15% 18% | 12% | 12% | 20% | 11% | 14% 11% 18% 16% 16%
Q38. Which describes mix of some work
your current from home, and some
employment or work  outside home/at 24% 25% | 21% | 27% | 27% | 21% | 26% 24% 36% 22% 15%
situation? workplace
something else 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 0% 2% 2%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 593 320 121 138 234 221 135 115 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
working outside the | 580, | 59% | 77% | 51% | 54% | 54% | 62% 57% 63%
ngﬁﬁﬂg;ﬁﬂgw 14% | 17% | 8% | 18% | 17% | 16% | 14% 15% 14%
Q38. Which describes mix of some work
your current from home, and some
eTplgym'fnt orwork  outside homel/at 26% 22% 12% 30% 27% 27% 22% 26% 21%
situation? workplace
something else 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
working outside the 70% 47% 67% 57% 55% 72% 58% | 60%
x;ﬂgﬂg;ﬁﬂzw 12% 18% 12% 16% 16% 1% 15% | 16%
Q38. Which describes mix of some work
your current from home, and some
employment or work  outside home/at 16% 34% 15% 26% 27% 14% 25% | 23%
situation? workplace
something else 2% 1% 5% 1% 1% 3% 2% 1%
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203
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Party Ideology Region
Likel t
Employed adults only fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
work outside the
home/ at your 35% 34% 47% 29% 29% 39% 40% 31% 54% 32% 42% 24%
workplace full-time
Q0. ffyouhadthe  remotely futime. 32% 35% | 32% | 23% | 34% | 26% | 36% 44% 19% 21% 37% 37%
choice, for the next mix some days
ear, would you prefer .
tor youp ;";’rﬂg"d%;‘;“;ﬂﬁg’ 33% 32% | 21% | 48% | 37% | 35% | 24% 25% 27% 47% 22% 39%
workplace
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 591 319 121 137 234 220 135 115 57 145 102 116
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Party Ideology Region
Likely voters )
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/OSan SF Bay Area
alot 38% 37% 32% 46% 46% 31% 37% 38% 34% 34% 41%
Q42. How much have 2 little 56% 56% 60% 53% 50% 64% 56% 55% 56% 60% 55%
you heard or read nothing at all 5% 7% 7% 1% 5% 5% 7% 7% 10% 6% 3%
about AI? Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1395 745 316 311 525 486 379 292 174 328 191
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites [ Other | 18-44 45+ No Yes
alot 50% 24% 29% 41% 42% 54% 31% 40% 32%
Q42. How much have 2 little 46% 69% 62% 55% 54% 44% 62% 55% 62%
you heard or read nothing at all 4% 7% 8% 4% 5% 2% 7% 5% 7%
about AI? Don't know 0% | 0% 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
Unweighted n 705 688 338 776 281 255 1131 1162 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
only egﬁﬂ:ﬂgn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
alot 14% 40% 48% 38% 35% 32% 41% 40% 30% 36% 43%
Q42. How much have 2 little 74% 54% 51% 50% 53% 60% 56% 56% 61% 58% 53%
you heard or read nothing at all 12% 6% 1% 1% 12% 8% 3% 5% 9% 6% 4%
?
about Al Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;ge Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area
Q43.Doyou havea  favorable 43% 44% | 34% | 49% | 46% | 44% | 36% 41% 46% 36% 43% 45%
Lar*g;%brfbfer opinion of unfavorable 54% 54% | 62% | 48% | 51% | 53% | 62% 58% 54% 59% 55% 51%
Al or artificial Don't know 3% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 5% 2% 4%
intelligence? Unweighted n 1387 738 316 310 523 482 378 290 173 327 190 273
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q43.Doyou havea  favorable 52% | 31% 45% 39% | 48% | 52% | 38% 42% 46%
Lar*g;iﬁfbfg opinion of unfavorable 46% 64% 54% 59% | 46% | 47% | 58% 55% 53%
Al or artificial Don't know 1% 5% 1% 2% 6% 1% 4% 4% 0%
intelligence? Unweighted n 703 682 335 771 281 255 | 1124 1156 230

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

Hig';z:;h“' e;?ﬂggzn ollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
Q43.Doyou havea  favorable 32% 41% 49% 30% 33% 47% 43% | 40% 57% 42% 44%
Lar#;;ibrgeb?; opinion of unfavorable 66% 55% 49% 68% 64% 50% 54% | 58% 38% 54% 55%
Al or artificial Don't know 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 4% 1%
intelligence? Unweighted n 189 508 690 190 336 194 638 | 1169 218 944 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likel t Other
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i,erlmltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Q44. How worried are very worried 5% 4% 7% 6% 2% 9% 4% 6% 1% 12% 4%
you about your job . o o o o o o o o o o o
being eliminated as a Somewhat worried 21% 23% | 16% | 23% | 25% | 19% | 17% 9% 25% 30% 18%
:esll:lt ?f new not too worried 43% 42% 36% 53% 51% 35% 42% 44% 38% 40% 47%
echnology,
aummaﬁ?,}’,, robots, or Not at all worried 31% 31% | 42% | 18% | 22% | 37% | 36% 42% 36% 18% 31%
2:*:::2;23?")‘;2:27;* Don't know 0% 0% 0% | 0% | 0% 0% | 0% 0% 0% 0% 0%
worried? Unweighted n 593 320 121 138 234 221 135 115 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q44. How worried are  very worried 6% 5% 12% 2% 5% 5% 6% 6% 4%
gg;’ngbg;’,,‘,x,g‘;;f;; a somewhat worried 21% | 21% | 21% | 22% | 20% | 24% | 18% | 23% 17%
{zgll:":o‘ignew not too worried 43% 44% 39% 41% 51% 48% 39% 41% 48%
automatig}’,’, robots, or Not at all worried 31% | 30% 29% | 36% | 25% | 23% | 37% 30% 31%
g’rtg;:';'o'l:“rfgt'g‘:g?f Don't know 0% 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% 0% 0%
worried? Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under $60,000 or . .

Employed adults only Graduate Graduate $60,000 more Native | Naturalized | Own Rent
Q44. Igow worrigdbare very worried 7% 3% 5% 5% 4% 9% 6% 3%
Yoing aliminated as a  Somewhat worried 18% 24% 22% 21% 21% 20% 20% | 24%
:es;.]]lt C:f new not too worried 42% 44% 36% 44% 43% 44% 43% 42%

echnology,
automatig}", robots, or Not at all worried 32% 29% 37% 29% 32% 28% 31% 31%
2?;:::';'()'3"?",';%‘:2?;3 Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
worried? Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likel Other
ikely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i,zrlmlteral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only Yy California
%fl-(;‘lg’ég does your  yes 33% 35% | 33% | 33% | 34% | 33% | 33% 39% 30% 28% 37%
membership inor . N 67% 65% 67% 67% 66% 67% 67% 61% 70% 72% 63%
affiliation with a union, No (] o o o o o ) o o o o
occupation
association, worker  Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
center, or other type of
group that represents nweighted n 593 320 | 121 | 138 | 234 | 221 | 135 115 17 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
‘%fl-(;‘lg’ég does your  yes 33% | 34% | 34% | 31% | 37% | 28% | 38% 31% 39%

me.mb.erShiP in or - 0, {) 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
affiliation with a union, No 67% 66% 66% 69% 63% 2% 62% 69% 61%
occupation
association, worker Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

center, or other type of

roup that represents .

o oras P Unweighted n 322 270 167 280 | 146 | 197 | 393 421 172

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .

Employed adults only Graduateg Gradugte $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent

3‘;5"-(;:’;2 does your  ves 30% 3% 32% 34% 35% 28% 35% | 31%

membership in or o o o o o 0 0 .

affiliation with a union, No 70% 63% 67% 66% 65% 72% 65% 69%

occupation

association, worker Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

center, or other type of

group that represents nweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100
Fieldwork: October 3-19, 2023

due to rounding
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Party Ideology Region
Likel Other
ikely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con Central SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only Valley California
. yes, respondent 16% 17% 18% 12% 13% 19% 15% 15% 16% 10% 19%
Q46. And are you or is th .
anyone in your yes, another person in 19% 18% | 22% | 17% | 16% | 18% | 28% 30% 16% 23% 15%
immediate family a family
me_mbgr_cf)f a Iabolz o VoS both 4% 4% 1% 5% 6% 4% 0% 5% 5% 4% 2%
thot gé,goxe;,;ji,; * o 61% 61% | 59% | 65% | 65% | 59% | 57% 50% 63% 62% 64%
?:nﬁflhg;] person in your don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ve Unweighted n 593 320 | 121 138 | 234 | 221 135 115 117 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
es, respondent 15% 17% 21% 13% 15% 8% 23% 12% 23%
Q46. And are you or is y ':h . 2 2 2 = 2 2 2 2 2
anyone in your, }’:,f;";“ erpersonini qgo [ 29% | 29% | 15% | 16% | 25% | 14% 20% 17%
Immediate ramily a
me_mbgr_cf)f a IabOI:_ o VoS both 2% 7% 0% 4% 7% 4% 4% 4% 4%
D e 2% 1* ho 65% | 56% | 49% | 68% | 61% | 64% | 59% | 64% 56%
?:;flhe,r] person in your don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ve Unweighted n 322 270 167 280 146 197 | 393 421 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under $60,000 or . .
Employed adults only Graduate Graduate $60,000 more Native | Naturalized | Own Rent
. yes, respondent 17% 14% 10% 16% 15% 18% 15% 17%
Q46. And are you or is th .
anyone in your, famity o personin 24% 13% 23% 19% 21% 10% 21% 14%
Immediate ramily a
me_mbgr_?f a Iab0|: s Yes both 2% 6% 7% 4% 4% 3% 5% 2%
that gé,goxe;;ji,,- * o 57% 66% 60% 61% 59% 69% 59% | 67%
?:rgflhe?r] person in your don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
ve Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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approve 72% 84% 48% 70% 92% 73% 42% 67% 72% 73% 64% 80%
Q47. Do you approve disapprove 27% 15% | 51% | 28% | 8% 26% | 57% 33% 28% 25% 35% 18%
or disapprove of labor
unions? Don't know 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 2%
Unweighted n 1387 744 313 307 525 481 376 290 174 326 190 273
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
approve 68% 76% 73% 70% 74% 77% 69% 72% 70%
Q47. Do you approve disapprove 32% 22% 27% 29% 24% 22% 29% 27% 29%
or disapprove of labor
unions? Don't know 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Unweighted n 703 682 336 772 279 255 1123 1154 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College ¥ g . .
only egﬂlégtgizn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
approve 67% 71% 75% 75% 72% 73% 71% 73% 67% 71% 74%
Q47. Do you approve  disapprove 31% 29% 24% 25% 28% 24% 28% | 26% 31% 28% 25%
or disapprove of labor
unions? Don't know 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Unweighted n 193 501 693 188 336 195 639 1169 218 947 431

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely vot
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Qf48. Nextl,Jhserf Ls a list side with workers 7% 88% | 56% | 77% | 93% | 80% | 50% 74% 77% 83% 70% 85%
e Foy oaon side with employer 20% 9% | 39% | 21% | 6% | 16% | 45% 26% 15% 12% 28% 12%
p_lgase indicate ‘tAI’\hiCh both equally (vol) 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
side you sympathize
Tt T S e a1t neither (vol) 1% % | 3% | 0% | 0% | 1% | 4% 0% 3% 2% 2% 0%
Zg{ﬁ‘r'és";;q;g:‘ef'e'wmn Don’t know 2% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 0% 5% 2% 0% 2%
and film studios Unweighted n 1392 744 | 316 | 309 | 525 | 485 | 379 292 174 326 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q48. Next, here is a list side with workers 73% | 82% 75% | 75% | 85% | 83% | 75% 77% 77%
g{;ggfe";_ Forea0®"  sidewithemployer | 24% | 15% | 22% | 22% | 12% | 16% | 21% | 20% 19%
p_lgase indicate m}ich both equally (vol) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
side you sympathize
St T S abac ¢ neither (vol) 1% | 1% 0% 1% | 3% | 0% | 2% 1% 1%
Zg{g‘r'fgf;;:;’efgwsion Don’t know 1% 2% 3% 2% 0% 0% | 2% 1% 3%
and film studios Unweighted n 703 687 337 774 | 281 254 | 1130 1160 231
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
llege <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only cofleg Graduate
education
Qf48. Nextl,JhSerIe ibs a list side with workers 73% 75% 81% 81% 79% 78% 76% | 79% 71% 75% 82%
e By caony side with employer 19% 23% 17% 17% 16% 19% | 21% | 19% 22% 21% | 16%
please indicate which poth equally (vol) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
side you sympathize i o o o o o o o o o o o
with more. How about heither (vol) 3% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%
Zg{g‘r'fg';::g'efmsion Don’t know 5% 1% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 6% 2% 1%
and film studios Unweighted n 193 507 692 190 337 197 640 | 1172 220 951 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q49. Next, here is a list side with workers 79% 91% 58% 7% 93% 83% 52% 75% 80% 83% 73% 85%
of recent U.S. labor
disputes. For each, side with employer 19% 8% 37% 22% 6% 14% 43% 25% 16% 12% 24% 12%
g;;gsyeo':g;,°,:§fa::{;;§“ both equally (vol) 0% % | 0% | 1% | 0% | 0% | o% 0% 0% 1% 0% 0%
with more. How about gjther (vol) 1% 0% 3% 0% 0% 0% 4% 0% 1% 2% 2% 0%
Television and film
:viite_rS_ or thed i Don't know 1% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 0% 2%
elevision an nm
studios. Unweighted n 1393 745 316 309 525 486 379 292 174 327 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Qf49- Ne):tl’JhSerf LS alist side with workers 74% 84% 7% 7% 84% 83% 77% 7% 83%
of recent U.S. labor
disputes. For each, side with employer 23% 13% 20% 20% 13% 16% 20% 20% 15%
Do o o both equally (vol) 0% | 0% % | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
;V;gv'l“s‘l’;f] :rfc‘l"fﬁ:m neither (vol) 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
:vrl'ite_rs_ or thed il Don’t know 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1%
elevision and film
studios. Unweighted n 704 687 338 774 281 255 | 1130 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g ¥ . .
only egﬁll:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Qf49- Ne)t(thhsel‘f LS alist side with workers 74% 76% 83% 81% 79% 82% 78% 81% 68% 7% 83%
of recent U.S. labor
disputes. For each, side with employer 19% 22% 15% 17% 16% 17% 20% 17% 27% 20% 15%
Do e o both equally (vol) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 1% 0% 0%
¥;tlgvr:‘s?£$1 y:c"”ﬁmwt neither (vol) 3% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2%
;ml'ite_rs_ or thed il Don’t know 3% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 4% 2% 0%
elevision and film
studios. Unweighted n 194 507 692 190 338 197 640 1172 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
roniiy- Hoto see o mve ooday " 36% 50% | 13% | 32% | 63% | 26% | 14% 36% 27% 41% 29% 42%
labor unions in the
United States have —  the same amount as 36% 38% | 29% | 42% | 31% | 48% | 28% 31% 41% 36% 38% 38%
ROTATE [1] [more today
influence than they .
have today], the same 125 influence than 26% 1% | 54% | 25% | 6% | 23% | 58% 33% 27% 22% 33% 17%
amount as today [OR] y y
2] less infl h
{h]efﬁj\;g tggg;f; 2" Don't know 2% 2% | 3% | 1% | 0% | 4% | 1% 0% 5% 1% 0% 4%
ROTATE 1 and 2 and
';g‘etgégs same amount ypyeighted n 1392 744 | 316 | 309 | 525 | 483 | 379 292 174 328 190 275
ender ace/Ethnicity ge ildren in Househo
Gend Race/Ethnici A Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q50. Would you, more influence than
rel:sona!,y, itke :ﬁ see they have foday 37% | 35% 35% | 35% | 40% | 49% | 30% 38% 30%
abor unions in e
gg}%ﬁtﬁﬁ;‘g’: - }gg :;““e amountas | 3y, | 419 42% | 34% | 36% | 31% | 39% 34% 44%
influence than they .
have today], the same 125 influence than 30% | 20% | 21% | 30% | 21% | 19% | 20% 26% 23%
amount as today [OR] y y
{ﬁle'yef,:v'gft'ggg;f;“a" Don't know 1% | 3% 2% 1% | 3% | 1% | 2% 1% 3%
ROTATE 1 and 2 and
';getg;';; same amount ypyeighted n 704 686 338 773 | 281 | 255 | 1128 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College g ¥ . .
only egﬁll:ggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized Own Rent
Q50. Would you, more influence than
personally, like fo see they have today 25% 38% 40% 46% 37% 34% 36% | 39% 24% 34% 43%
Iab_or unions in the
gg}f_r%tﬁﬁr::y: - :gg:;me amount as 449, 32% 37% 28% 38% 39% 36% | 34% 47% 38% 34%
influence than they .
have today], the same |25 influence than 27% 28% 23% 26% 26% 23% 27% | 26% 23% 27% | 23%
amount as today [OR] y y
L e v tognee ™™ Don't know 4% 2% 0% 0% 0% 4% 1% | 1% 6% 2% 0%
ROTATE 1 and 2 and
Ia(getgrt]g; same amount ypyeighted n 193 507 692 190 337 197 638 | 1172 220 949 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey

Party Ideology Region
Likel t Other
fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (i;ar;ltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Yes 78% 78% 83% 74% 76% 75% 89% 78% 81% 74% 80%
Q51. Does your No 22% 22% | 17% | 26% | 24% | 25% [ 11% 22% 19% 26% 20%
current job provide i o . . . . . . . . . .
healthcare coverage? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 592 320 121 137 234 221 135 115 116 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Yes 79% 77% 74% 79% 82% 76% 81% 75% 87%
Q51. Does your No 21% 23% 26% 21% 18% | 24% | 19% 25% 13%
current job provide i
healthcare coverage? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 322 269 167 279 146 197 393 420 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradugate $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Yes 74% 83% 54% 83% 79% 7% 81% 74%
Q51. Does your No 26% 17% 46% 17% 21% 23% 19% 26%
current job provide i
healthcare coverage? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 261 331 166 414 477 115 386 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023

Page 49



PPIC Statewide Survey

Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t Other
fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Ie?ltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Yes 80% 80% 81% 75% 78% 76% 88% 78% 81% 78% 79%
Q52. Does your No 20% 19% | 19% | 25% | 22% | 24% | 12% 22% 19% 22% 20%
current job provide
paid sick leave? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 592 320 121 137 234 221 135 115 116 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Yes 76% 85% 77% 79% 82% 75% 84% 78% 83%
Q52. Does your No 24% 15% 23% 21% 18% | 25% 16% 22% 17%
current job provide
paid sick leave? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 322 269 167 279 146 197 393 420 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradugate $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Yes 79% 80% 62% 83% 79% 81% 81% 75%
Q52. Does your No 21% 20% 38% 17% 21% 19% 19% 25%
current job provide
paid sick leave? Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 261 331 166 414 477 115 386 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Likel t Other
fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Ie?ltral SF Bay Area | Los Angeles Southern
Employed adults only alley California
Yes 77% 76% 76% 76% 74% 2% 88% 79% 81% 67% 81%
Q53. Does your No 23% 24% | 24% | 24% | 26% | 28% [ 12% 21% 19% 33% 19%
current job provide i . . . . . . . . . . .
retirement savings? ~ Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 591 319 121 137 233 221 135 115 116 144 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Yes 78% 75% 79% 77% 74% 76% 78% 73% 85%
Q53. Does your No 22% 25% 21% 23% 26% | 24% | 22% 27% 15%
current job provide i
retirement savings?  Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 322 268 167 279 145 197 392 419 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradugate $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Yes 76% 77% 50% 82% 76% 78% 78% 76%
Q53. Does your No 24% 23% 50% 18% 24% 22% 22% 24%
current job provide i
retirement savings?  Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 260 331 166 413 476 115 385 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023

Party Ideology Region
Likel t Other
Employed adults only fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con ?IZ?IterSI SF Bay Area | Los Angeles Southern
California
Qb53at- f}]ndbthinlfsitng Yes 54% 53% | 54% | 58% | 55% | 50% | 61% 52% 61% 49% 55%
about the benefits
pftf)eredDat your current No 46% 47% 46% 42% 45% 50% 39% 48% 39% 51% 45%
job... - Does your
current job provide Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
educational or training i
assistance? Unweighted n 592 320 121 137 234 221 135 115 116 145 159
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites [ Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q53a. And thinking  Yes 56% | 53% 53% 55% | 55% | 51% | 58% 52% 61%
about the benefits
preredDat your current No 44% 47% 47% 45% 45% 49% 42% 48% 39%
job... - Does your
current job provide Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
educational or training i
assistance? Unweighted n 322 269 167 279 146 197 393 420 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q53a. And thinking Yes 56% 53% 31% 59% 54% 58% 57% 50%
about the benefits
pflf)eredDat your current No 44% 47% 69% 1% 46% 42% 43% 50%
job... - Does your
current job provide Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
educational or training i
assistance? Unweighted n 261 331 166 414 477 115 386 203
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Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q54. Next, please read completely agree 46% 62% | 20% | 40% | 68% | 41% | 23% 44% 45% 55% 34% 46%
these twp statements
and say if you Somewhat agree 39% 33% | 46% | 42% | 29% | 46% | 42% 36% 40% 34% 47% 41%
completely agree,
:gmgxﬂg: 3?_5'53}%, or Somewhat disagree 10% 3% 19% | 14% | 2% 1% | 20% 9% 12% 9% 8% 10%
with aach one. It /s Completely disagree 5% 1% | 15% | 3% | 1% | 2% | 15% 1% 3% 2% 10% 2%
e N "™ Don't know 0% 0% | 0% | 0% | o% | o% | 0% 0% 0% 0% 0% 1%
S ataas of thom-® Unweighted n 1394 745 | 315 | 311 | 525 | 485 | 379 292 174 328 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q54. Next, please read completely agree 43% | 49% 55% | 40% | 50% | 53% | 42% 45% 51%
these two statements
and say if you Somewhat agree 36% | 42% 37% 41% | 36% | 36% | 40% 39% 38%
completely agree,
somewhat agree, f o o o o o o 0 0 o
somewhat disagree, or Somewhat disagree 13% 7% 6% 11% 11% 5% 13% 11% 5%
with aach one, lfjs.  Completely disagree | 7% | 2% | 2% | 7% | 3% | 5% | 5% 5% 6%
e mo "™ Don't know % | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 1%
gd’“v'ﬂg{:g: donottake | weighted n 705 | 687 | 338 | 776 | 280 | 255 | 1130 | 1161 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
only . gggaeggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Q54. Next, please read completely agree 42% 50% 44% 55% 52% 53% 42% | 45% 49% 42% 57%
these two statements
and say if you Somewhat agree 44% 34% 40% 31% 39% 34% 41% | 38% 41% 42% 31%
completely agree,
zgmmg: 3?;33}%, or Somewhat disagree 8% 9% 12% 6% 5% 11% 1% | 1% 7% 1% 8%
with aach one. lt/s_  Completely disagree 5% 6% 4% 7% 4% 3% 6% | 6% 3% 6% | 4%
e aa "™ Don't know 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% | 0% 1% 0% | 0%
S o thom ® Unweighted n 194 507 693 190 338 197 639 | 1174 220 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likel t

fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Q55. Next, please read Completely agree 35% 4% | 27% | 26% | 43% | 34% | 27% 41% 42% 33% 32% 34%
these two statements
and sfyt lfl you Somewhat agree 51% 48% 49% 58% 53% 52% 46% 40% 44% 54% 52% 60%
completely agree,
somewhat agree, Somewhat disagree 9% 5% 15% 10% 1% 1% 17% 13% 6% 10% 10% 4%
somewhat disagree, or
completely disagree  Completely disagree 5% 3% 8% 5% 2% 3% 10% 6% 8% 4% 6% 3%
with each one. Voting
gives people like me Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
some say in what the A
government does. Unweighted n 1395 745 316 311 525 486 379 292 174 328 191 276

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q55. Next, please read Completely agree 37% 33% 44% 31% 35% 31% 37% 34% 40%
these two statements
and say if you Somewhat agree 48% | 55% 45% 53% | 54% | 58% | 48% 52% 47%
completely agree,
somewhat agree, Somewhat disagree 9% 8% 9% 10% 6% 7% 10% 9% 8%
somewhat disagree, or
completely disagree = Completely disagree 6% 4% 2% 6% 5% 4% 5% 5% 5%
with each one. Voting
gives people like me  Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
some say in what the i

nweighted n
government does. U ghted 705 688 338 776 281 255 1131 1162 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
""9':;@“”' college College | <520k | $20k-$40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
gii-eblts\;g,sr:;zﬁerne;d Completely agree 32% 33% 38% 35% 41% 31% 36% | 33% 48% 36% 32%
and szlayt ifI you Somewhat agree 49% 52% 52% 43% 43% 53% 53% | 53% 44% 51% 53%
completely agree,
somewnat ggree, Somewhat disagree 10% 10% 7% 8% 8% 11% 7% 9% 6% 9% 8%
somewhat disagree, or
completely disagree = Completely disagree 9% 5% 3% 14% 8% 4% 4% 5% 3% 4% 8%
p y g

with each one. Votin
gives people like meg Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
some say in what the
governm):ent does. Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely vot

fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;ge Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area
Q56. Do you favor ort Favor 59% 77% | 31% | 55% | 83% | 56% | 29% 55% 55% 60% 58% 70%
policy to make college OPPOSE 40% 22% | 69% | 44% | 16% | 42% | 71% 44% 45% 39% 41% 30%
tuition free at both Don't know 1% 1% | 0% 1% 1% 1% | 0% 1% 0% 1% 2% 0%
public two-year and
four-year colleges?  Unweighted n 1386 739 | 314 | 310 | 521 483 | 377 289 173 326 191 273

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes

Q56. Do you favor or  Favor 57% | 62% 72% 53% | 60% | 67% | 56% 57% 68%
t
policy o make college OPPOSe 42% | 37% | 28% | 46% | 38% | 32% | 43% | 42% 32%
tuition free at both Don't know 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
public two-year and
four-year colleges? Unweighted n 704 680 337 770 279 255 1122 1153 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sono°! | college Sollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education

Q56. Do you favor ort Favor 64% 60% 57% 74% 69% 59% 57% 57% 72% 54% 73%
policy o make college OPPOSe 35% 40% 42% 25% | 31% 40% | 41% | 42% 28% 45% | 27%
tuition free at both Don't know 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
public two-year and
four-year colleges?  Unweighted n 193 504 689 189 337 193 637 | 1168 218 945 431

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q57. Would you favor Favor 47% 67% 15% 43% 75% 41% 17% 46% 51% 54% 37%
oropposea Oppose 52% 33% 85% 55% 25% 57% 83% 52% 49% 46% 61%
government policy to
eliminate college Don't know 1% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 2%
debt? Unweighted n 1390 742 | 314 | 311 524 | 484 | 377 291 172 327 191
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q57. Would you favor Favor 44% | 51% | 57% | 40% | 53% | 59% | 42% 46% 55%
or oppose a . Oppose 55% 48% 43% 58% 46% 41% 57% 53% 45%
government policy to i
eliminate college Don't know 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
debt? Unweighted n 705 683 338 774 | 278 | 255 | 1126 1157 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College g g . .
only e;gggﬂzn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent

Q57. Would you favor Favor 41% 48% 50% 61% 65% 52% 43% 46% 54% 42% 61%
oropposea Oppose 57% 51% 50% 38% 35% 46% 57% 53% 46% 57% 39%
government policy to .
eliminate college Don't know 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
debt? Unweighted n 193 507 690 190 337 195 638 | 1171 219 948 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likel t
fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;fe Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area
Q58. Do you favor or  Fayor 75% 91% | 46% | 74% | 94% | 75% | 48% 71% 73% 72% 75% 84%
oppose increasing
government funding  Oppose 25% 9% 53% 26% 5% 25% 51% 29% 27% 27% 25% 16%
so that child care
programs are available Don't know 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
for more lower-income )
working parents? Unweighted n 1392 743 316 310 525 484 379 291 174 328 190 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q58. Do you favor or  Fayor 72% 78% 78% 72% 79% | 81% | 72% 74% 7%
oppose increasing
government funding  Oppose 27% 21% 22% 28% 20% 19% 27% 25% 23%
so that child care
programs are available Don't know 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
for more lower-income i
working parents? Unweighted n 705 685 338 773 281 255 1129 1159 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate
Q58. Do you favor or  Fayor 73% 72% 78% 83% 88% 78% 2% | 74% 77% 73% 81%
oppose increasing
gm{ﬁrnmﬁr;(t’ funding  Oppose 27% 27% 21% 17% 12% 21% 28% 25% 23% 27% 19%
so that child care
programs are available Don't know 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
for more lower-income )
working parents? Unweighted n 192 508 692 190 338 196 639 1171 221 949 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
3

Fieldwork: October 3-19, 202
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Party Ideology Region

Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;ge Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area
gsgbggimgef:sviﬂgm Favor 82% 92% | 63% | 82% | 92% | 84% | 63% 77% 86% 85% 77% 88%
g;’r"ji'g‘;'::i':fi;‘é“di"g Oppose 18% 8% | 37% | 18% | 8% | 15% | 37% 23% 14% 15% 22% 12%
programs S0 that molie Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | 0% 0% 0% 0% 1% 0%
jopyyeedfortoday’s -y eighted n 1391 744 | 315 | 309 | 525 | 484 | 378 290 173 328 191 275

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
gggbggi%ggef:sviggm Favor 76% | 88% | 86% | 77% | 87% | 79% | 83% 82% 81%
?:r"jzg‘;’r‘aei':ltirfl‘;“di"g Oppose 24% | 1% | 14% | 22% | 13% | 21% | 17% 18% 19%
programs so that More pon't know 0% | 0% | o% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
oaygeed fortoday’s \;\weighted n 705 | e84 | 338 | 773 | 280 | 255 | 1128 | 1158 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership

”ighoflf;‘“' egsﬁﬁg?%n Sollege | <20k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
Sggbggimge?svig;w Favor 82% 81% 82% 83% 83% 84% 81% | 80% 91% 82% 80%
?;"jz'l;"t‘::mi;‘;"ding Oppose 17% 19% 18% 17% 17% 16% 19% | 20% 9% 17% | 20%
programs so that More pon't know 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% | 0%
ey geed fortoday’s -y yeignted n 193 507 691 190 | 338 195 | 639 | 1170 | 221 948 | 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters A
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;ge Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area

ngb"’)":s‘g?hye“ favor cavor 73% 88% | 40% | 79% | 92% | 79% | 39% 62% 74% 75% 70% 82%

overnment offering a
ﬁealth insurance p|§n, Oppose 25% 11% 59% 19% 7% 20% 59% 36% 26% 23% 29% 18%
similar to Medicare,
that Americans can Don't know 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0%
choose to purchase
instead of private .
insurance? Unweighted n 1390 744 314 309 524 484 377 290 173 327 191 275

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes

Q60. Would you favor
or oppose the Favor 72% 75% 78% 71% 74% 82% 69% 73% 76%

overnment offering a
ﬁea]th insurance p|gn’ Oppose 27% 23% 22% 28% 22% 16% 29% 26% 23%
similar to Medicare,
that Americans can Don't know 1% 2% 0% 1% 4% 1% 2% 2% 0%
choose to purchase
instead of private .
insurance? Unweighted n 705 683 338 773 279 254 1127 1158 231

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High sonoo! | college Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education

gfgb‘é":s‘g?hye“ favor  cavor 65% 71% 79% 81% 79% 73% 73% | 72% 82% 72% | 76%

overnment offering a
ﬁea";h insurance p|gn’ Oppose 32% 28% 20% 16% 21% 26% 26% 27% 17% 26% 23%
similar to Medicare,
that Americans can Don't know 3% 1% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1%
choose to purchase
instead of private .
insurance? Unweighted n 193 507 690 190 338 194 638 1170 220 948 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Likely voters

Dem

Party
Rep

Ind

Lib

Ideology
Mod

Con

Central
Valley

Inland
Empire

Region

Los Angeles

Orange/San
Diego

SF Bay Area

Q61. Do you favor or
oppose the
government
expanding the
eligibility and
payments of the
earned income tax
credit for lower-
income working
families and

Favor

Oppose

Don't know

Unweighted n

70%

85%

46%

64%

91%

68%

42%

63%

1%

1%

64%

79%

28%

13%

52%

33%

8%

28%

58%

35%

29%

26%

34%

18%

2%

2%

2%

3%

1%

3%

1%

2%

0%

3%

2%

3%

1386

741

313

309

523

483

376

289

172

re

327

191

273

Coanel
oenaer

Male | Female

La

tinos

R . PP
nacercimmneny

Whites

Other

A
Age

18-44 | 45+

Py
cn

o T 1ol
raremmrousenora

No Yes

Q61. Do you favor or
oppose the
government
expanding the
eligibility and
payments of the
earned income tax
credit for lower-
income working
families and
[imdividuats

Favor

Oppose

Don't know

Unweighted n

67% 2%

76%

66%

70%

78%

66%

67% 78%

31% 25%

22%

32%

27%

21%

32%

30% 21%

2% 2%

2%

1%

3%

1% 2%

2% 0%

703 681

338

771

277

253 1125

1154 231

re

High school
only

E
=)
S

col
edu

Uat;UI

ome
llege
cation

College
Graduate

<$20k

-
muarT

$20k-$40k

loemtel
roramecome

$40k-$79k | $80k+

Native

Nativity

Naturalized

Home Ownership

Own Rent

Q61. Do you favor or
oppose the
government
expanding the
eligibility and
payments of the
earned income tax
credit for lower-
income working
families and
individuals?

Favor

Oppose

Don't know

Unweighted n

68%

67%

73%

86%

78%

75% 66%

68%

76%

65% 82%

29%

32%

25%

14%

18%

24% 32%

30%

22%

33% 18%

3%

1%

2%

0%

4%

2% 2%

2%

2%

2% 0%

193

505

688

188

337

195 637

1168

218

945 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likel t

fiely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;ge Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area
ngb‘:,v:s‘g?hye°;‘egi"rg[ Favor 40% 55% | 9% | 41% | 67% | 32% | 10% 35% 36% 45% 37% 41%
government providing
a guaranteed income, Oppose 58% 43% 88% 58% 32% 64% 89% 64% 64% 53% 60% 56%
sometimes called a
‘Universal Basic . o o o o o o o o o o o o
Income,’ of about Don't know 2% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 0% 2% 3% 4%
$1,000 a month for all
adult citizens, whether , yeighted n 1385 739 | 314 | 300 | 522 | 481 | 377 290 172 327 190 272
or not they work?

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male | Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
S et rrol  Favor 4% | 38% | 46% | 35% | 42% | 57% | 31% | 36% 53%
government providing
a guaranteed income, QOppose 58% 58% 52% 64% 53% | 43% 66% 61% 47%
sometimes called a
'Universal Basic § o o o o o o o o o
Income,’ of about Don't know 1% 4% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 0%
$1,000 a month for all
adult citizens, whether y,yeighted n 703 | 680 337 770 | 278 | 255 | 1121 1152 232
or not they work?

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . :
only . 332232n Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent

S o avor Favor 34% 35% 46% 58% | 47% 44% | 36% | 30% |  44% 34% | 54%
government providing
a guaranteed income, Oppose 61% 63% 53% 42% 49% 53% 62% 60% 51% 63% 45%
sometimes called a
'Universal Basic i o o o o o o o o o o o
Income,' of about Don't know 5% 2% 1% 0% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 1%
$1,000 a month for all
adult citizens, whether y, yeighted n 192 503 690 190 333 193 639 | 1166 219 945 430
or not they work?

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters A
v Dem Rep Ind Lib Mod Con (ifal;ltergl ér:k:;ge Los Angeles Oralz;}gZIOSan SF Bay Area
Q63. Do youlfawzl'r1 otr Favor 55% 70% | 32% | 52% | 75% | 55% | 28% 54% 59% 59% 48% 59%
oppose a policy tha
would expatnd local Oppose 43% 28% 67% 47% 24% 42% 72% 45% 41% 38% 50% 40%
government’s
authority to enact rent Don't know 2% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 4% 2% 1%
control on residential
property? Unweighted n 1389 740 316 310 521 484 379 291 173 327 191 273
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
333553 ggg Ingt:L :tr Favor 51% 60% 65% 48% | 60% | 66% | 50% 54% 61%
lcy
would expatnd local Oppose 49% 37% 33% 50% 39% 34% 48% 44% 39%
government’s
authority to enact rent Don't know 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0%
control on residential )
property? Unweighted n 703 684 337 771 281 253 1127 1158 230
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
only education Graduate
Q63. Do youlfavc;:l or  Favor 64% 56% 51% 72% 67% 70% 47% | 53% 65% 47% 76%
oppose a policy tha
would expand local Oppose 31% 43% 49% 27% 29% 29% 51% 45% 33% 51% 24%
government’s
authority to enact rent Don't know 4% 1% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 0%
control on residential i
property? Unweighted n 193 506 690 190 336 195 638 1169 220 948 431

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Sg;bggggglﬁy’t[]g{ Favor 67% 86% | 36% | 64% | 90% | 69% | 34% 61% 70% 70% 60% 75%
would increase the
current minimum wage Oppose 31% 13% 62% 33% 9% 27% 66% 37% 30% 29% 38% 21%
from $15 per hour to
$16 in 2024 and Don't know 2% 1% 2% 3% 2% 4% 0% 2% 0% 1% 2% 5%
subsequently by $1
el Sl Unweighted n 1389 743 | 315 | 308 | 523 | 483 | 378 201 171 327 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
33:65'3: gggﬁz;‘;;g{ Favor 64% | 71% | 73% | 64% | 70% | 71% | 65% 66% 71%
would increase the
current minimum wage Oppose 35% 25% 27% 35% 25% 27% 32% 31% 29%
from $15 per hour to
$16 in 2024 and Don't know 1% 3% 0% 1% 5% 1% 2% 3% 0%
subsequently by $1
f::;‘hlg?;;g;*u it Unweighted n 705 682 336 774 | 279 | 255 | 1125 1158 230

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College : .
only . gggaeggn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent

3::6?: gggﬁz;‘;; o Favor 67% 65% 70% 74% 74% 74% | 64% | 66% 72% 65% | 74%
would increase the
current minimum wage Oppose 30% 33% 28% 25% 26% 24% 33% 32% 25% 32% 25%
from $15 per hour to
$16 in 2024 and Don't know 3% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 2% 3% 3% 0%
subsequently by $1
f:acchh%‘;asﬁlg.‘,t" it Unweighted n 193 504 692 189 336 196 638 | 1170 219 947 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding

Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Q65. How bid of Big problem 40% 58% | 15% | 28% | 62% | 34% | 17% 41% 35% 45% 31% 44%
. How big of a
problem is racism in §:;gfg:,':a‘ ofa 37% 33% | 36% | 45% | 33% | 46% | 29% 30% 36% 38% 40% 41%
e U.S. today? Isita
biglorogkim,f Small problem 16% 7% 30% | 17% 5% 17% | 29% 19% 22% 10% 15% 14%
problem. a small Not a problem at all 8% 1% | 19% | 10% | 0% | 4% | 25% 10% 6% 7% 13% 1%
problem, or not a Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | o% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
P f Unweighted n 1393 745 | 316 | 309 | 525 | 486 | 379 292 174 327 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q65. How bid of Big problem 33% | 48% | 40% | 36% | 48% | 39% | 40% 40% 38%
. How big of a _
problem is racism In §;’;{‘ng:,’,‘3‘ ofa 36% | 37% | 39% | 37% | 35% | 36% | 37% 36% 38%
e U.S. today? Isita
big problem, Small problem 20% | 1% | 15% | 17% | 13% | 16% | 16% 16% 14%
problem. a emall Notaproblematall | 11% | 4% 6% | 10% | 5% | 8% | 8% 7% 10%
p:gg:zrmn,atzrarlrlgt a Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
P ’ Unweighted n 704 | 687 338 774 | 281 | 255 | 1130 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High soro°' | college College | <520k | $20k-$40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
65. How bid of Big problem 42% 37% 41% 51% 52% 40% 37% | 40% 41% 38% | 44%
. How big of a
mdl’jesmt's yaciem in ﬁf;’f,f;’ﬂ,’a‘ ofa 37% 35% 38% 33% 28% 38% 38% | 36% 42% 37% | 36%
e U.S. today? Isita
big problem, Small problem 15% 17% 15% 10% 14% 14% 16% | 16% 14% 18% 1%
problem. a small Not a problem at all 7% 1% 6% 7% 6% 8% 9% | 9% 4% 7% | 10%
p:gg:gm,at:ra?lgt a Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
P f Unweighted n 194 507 692 190 338 197 640 | 1172 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
'QGtGH V\Ilastttlxérr atime Yes 8% 8% 5% 10% 6% 10% 6% 10% 6% 11% 7% 4%
in the last twelve
months when you felt No 92% 92% 94% 89% 93% 89% 93% 90% 93% 89% 92% 95%
m;’a‘i"r’ﬁ;gtt;e:;f‘l’olace Not applicable (vol) 1% 0% | 1% | 1% | 0% | 1% | 0% 0% 0% 0% 1% 0%
of work I_oelcaustti1 of Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
our racial or ethnic
%ackground? Unweighted n 1394 744 316 311 525 485 379 291 174 328 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
.QGtGH V\Ilastttlxerle atime Yes 9% 7% 14% 3% 1% 8% 7% 7% 10%
in the last twelve
months when you felt No 91% 93% 86% 96% 89% 92% 92% 92% 90%
you were treated .
unfairly at your place Not applicable (vol) 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
of work lpelcaustei*1 of Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
our racial or ethnic
%ackground? Unweighted n 704 688 337 776 281 255 1130 1162 231
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . .
college <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized [ Own Rent
only education Graduate
‘QGtGH V\Ilastttlxerle atime Yes 8% 10% 6% 13% 9% 11% 6% 7% 10% 7% 9%
in the last twelve
months when you felt No 91% 89% 94% 87% 91% 89% 93% 92% 90% 92% 91%
m;’a‘i’:{ﬁ;gtt;e:;f‘:ﬂace Not applicable (vol) 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% | 1% 0% 1% 0%
of work Pﬁcausﬁof Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
our racial or ethnic
%ackground? Unweighted n 193 508 693 190 337 197 640 1173 221 951 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely vot
fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
A great deal 30% 43% 8% | 26% | 51% | 22% | 11% 30% 25% 42% 15% 32%
067' HOW mUCh do i 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
you think that racial A fair amount 35% 43% | 18% | 39% | 40% | 41% | 20% 28% 42% 28% 42% 43%
gpd e_th_nict_ Not too much 24% 12% | 47% | 24% 8% 30% | 39% 27% 23% 23% 30% 19%
Iscrimination
ntri Not at all 10% 2% | 24% | 11% 1% 5% | 30% 15% 10% 7% 13% 2%
contributes to
%ﬁmgnﬁggmmmvhioowumow 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 4%
) Unweighted n 1393 744 316 310 525 485 379 292 174 328 190 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
Q67 H hd A great deal 26% | 35% 27% 28% | 39% | 35% | 28% 30% 30%
you think that racial A fair amount 33% | 38% | 38% | 33% | 35% | 36% | 35% | 35% 37%
3!1d e_th_nict_ Not too much 27% 21% 30% 25% | 17% | 19% | 26% 25% 20%
Iscrimination
contributes to Not at all 14% 5% 5% 13% 8% 10% | 10% 9% 12%
tehcignct:)rnir'lst;;,t;quality in pon't know 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
) Unweighted n 705 686 338 774 281 255 | 1130 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High school College . :
only egﬁﬂ:tgign Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized Own Rent
A great deal 27% 27% 34% 41% 36% 29% 29% | 30% 30% 26% 39%
Q67. How much do o, t 32% 35% 36% 29% 36% 35% 36% | 34% 37% 37% 31%
you think that racial alr amoun o () (] () () (] (] (") (] o (]
gpd e_th_nict_ Not too much 30% 23% 22% 19% 21% 24% 25% | 24% 23% 25% 22%
Iscrimination
contributes to Not at all 10% 13% 7% 11% 7% 10% 10% | 11% 7% 10% 8%
%ﬁmgnﬁggmmmvhioowumow 2% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0%
) Unweighted n 193 508 692 190 338 197 639 | 1172 221 950 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
very involved 3% 4% | 4% | 2% | 4% | 4% | 2% 5% 2% 5% 2% 2%
ngkiii;sé’nhlgvga?bOUt somewhat involved 29% 31% | 28% | 26% | 31% | 27% | 29% 26% 36% 26% 25% 33%
issues and not involved 68% 66% | 68% | 71% | 65% | 70% | 69% 70% 63% 68% 73% 65%
e ooy Are you ... Don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1395 745 | 316 | 311 | 525 | 486 | 379 292 174 328 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
very involved 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3%
32?&5:;8;' nhlg‘ga?““t somewhat involved 29% | 20% | 29% | 32% | 23% | 27% | 30% 26% 40%
iss_ues and not involved 68% 67% 66% 65% 74% 69% 67% 70% 58%
P ooy Are you ... Don't know 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
Unweighted n 705 | 688 338 776 | 281 | 255 | 1131 1162 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
“ighof]f;‘“' eg?,"'jgﬁegn Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
very involved 5% 3% 3% 9% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3%
32‘:[“';‘;5;' nhlg‘ga?““‘ somewhat involved 20% 34% 29% 29% 25% 29% 30% | 30% 23% 30% | 28%
issues and not involved 75% 63% 68% 62% 72% 67% 67% | 67% 72% 67% | 69%
ey Are you .. Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% | 0%
Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 | 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
very involved 1% 8% | 15% | 13% | 9% | 13% | 12% 13% 1% 7% 12% 10%
69, How about  ~ somewhat involved 26% 24% | 26% | 31% | 26% | 27% | 26% 24% 22% 29% 23% 29%
charity work for which not involved 63% 68% 59% 56% 66% 60% 63% 63% 67% 64% 65% 61%
You are not paid? Are pon't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1395 745 | 316 | 311 | 525 | 486 | 379 292 174 328 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
very involved 10% 12% 9% 14% 7% 7% 13% 10% 14%
83% ylow about  somewhat involved 26% | 27% | 2% | 27% | 25% | 25% | 27% 26% 28%
charity work for which not involved 63% 62% 64% 60% 68% 68% 60% 64% 58%
You are not paid? Afe pon't know 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
Unweighted n 705 | 688 338 776 | 281 | 255 | 1131 1162 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
“ighof]f;‘“' eg?,"'jgﬁegn Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
very involved 1% 10% 12% 10% 1% 9% 12% | 1% 12% 12% 8%
33% n';':;’: 3“’0‘;;; nd  Somewhat involved 23% 26% 29% 27% 27% 27% 25% | 27% 24% 28% 23%
charity work for which not involved 66% 64% 60% 63% 62% 64% 63% 62% 64% 60% 68%
Yo 2re not paid? Are pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% | 0%
Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 | 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
very important 30% 23% 51% 22% 9% 36% 52% 37% 44% 33% 31% 20%
Q70. How important fairly important 22% 21% 23% 23% 20% 26% 18% 30% 23% 19% 17% 21%
;’;‘}ﬁ'ggtﬁuoﬁ’g’ Feligion 1ot important 48% 56% | 26% | 55% | 70% | 38% | 30% 33% 32% 48% 52% 59%
it... Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 1393 744 315 311 525 485 378 292 173 328 191 275
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes
very important 26% 35% 41% 27% 27% 23% 34% 29% 36%
Q70. How important fairly important 21% 23% 25% 20% 22% 15% 25% 21% 23%
;’;"iﬁ'sg’lfruoﬁvag religion 0t important 54% | 42% | 34% | 54% | 50% | 62% | 42% 50% 40%
it.... Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 704 687 338 775 280 255 1129 1160 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
High school . ggﬁgﬁegn Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
very important 41% 34% 22% 37% 38% 31% 28% 29% 35% 30% 31%
Q70. How important fairly important 23% 24% 19% 23% 24% 30% 18% 21% 27% 22% 19%
;’;‘}ﬂ'gc}’lﬁ“oﬁj‘g Feligion not important 36% 42% 58% 40% 37% 39% 54% | 50% 38% 48% | 50%
it... Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 194 506 693 190 337 197 640 1172 221 951 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Party Ideology Region
Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con ?,Z“t;;l Elm?)?fe Los Angeles Ora[;iigglfan SF Bay Area

every day 31% 33% 31% 26% 22% 37% 35% 35% 34% 39% 25% 27%

a few times a week 20% 20% 21% 22% 19% 24% 18% 16% 24% 23% 22% 21%
Q71. How often do you once a week 5% 4% 5% 6% 4% 6% 4% 3% 4% 5% 10% 3%
watch local news on  less than once a week 18% 16% 21% 19% 17% 19% 17% 17% 17% 19% 17% 20%
television? never 26% 27% | 23% | 27% | 38% | 14% | 26% 29% 21% 15% 26% 31%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 1395 745 316 311 525 486 379 292 174 328 191 276

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes

every day 27% 35% 31% 30% 31% 9% 41% 35% 16%

a few times a week 20% 20% 28% 19% 16% 21% 20% 19% 25%
Q71. How often do you once a week 5% 5% 7% 3% 6% 5% 5% 4% 9%
watch local news on  less than once a week | 18% 17% 17% 14% 27% 21% 17% 18% 16%
television? never 20% | 22% | 17% | 33% | 20% | 44% | 17% | 24% 34%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 705 688 338 776 281 255 1131 1162 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Highoflf;‘“' . SE’EE?E,, Sollege | <20k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent

every day 39% 34% 24% 32% 42% 32% 28% 32% 27% 35% 20%

a few times a week 23% 18% 21% 27% 19% 22% 20% 19% 26% 19% 24%
Q71. How often do you once a week 7% 4% 5% 5% 3% 7% 4% 4% 10% 5% 5%
watch local news on less than once a week 18% 14% 21% 14% 16% 19% 18% 18% 16% 18% 19%
television? never 13% 30% 29% 22% 20% 20% 30% | 27% 21% 24% | 32%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Likely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area

every day 14% 17% 13% 11% 16% 15% 11% 8% 12% 15% 11% 20%

a few times a week 7% 8% 6% 6% 9% 6% 7% 9% 5% 5% 6% 10%
Q72. How often do you once a week 6% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 5% 6% 9% 1% 7%
read the local less than once a week 21% 19% 16% 31% 26% 22% 15% 15% 11% 27% 20% 27%
newspaper? never 51% 50% | 59% | 47% | 44% | 51% | 62% 63% 66% 45% 63% 36%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 1394 744 316 311 525 485 379 292 173 328 191 276

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes

every day 16% 12% 11% 16% 13% 8% 17% 17% 3%

a few times a week 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 6%
Q72. How often do you once a week 4% 8% 6% 5% 11% 5% 7% 6% 6%
read the local less than once a week | 25% 17% 21% 22% 21% 29% 18% 21% 22%
newspaper? never 48% | 55% | 56% | 50% | 49% | 52% | 51% 48% 63%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 705 687 338 776 280 255 1130 1161 232

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Hig';ﬁg,h”' eg%ﬁglg?gn ollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79K | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent

every day 9% 13% 17% 10% 7% 13% 16% 15% 10% 16% 10%

a few times a week 3% 7% 8% 9% 8% 3% 8% 7% 9% 7% 6%
Q72. How often do you once a week 4% 8% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 7% 4%
read the local less than once a week 17% 17% 27% 20% 25% 20% 21% 22% 20% 20% 25%
newspaper? never 67% 55% 41% 56% 53% 58% 49% | 51% 53% 50% 54%

Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Unweighted n 194 507 693 190 337 197 640 1173 221 952 432

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Likely voters

Dem

Party
Rep

Ind

Lib

Ideology
Mod

Con

Central
Valley

Inland
Empire

Region

Los Angeles

Orange/San
Diego

SF Bay Area

Q75. As you may
know, California now
has a top-two primary
system for statewide
races in which voters
can cast ballots for
any candidate,
regardless of party,
and the two
candidates receiving
the most votes—
regardless of party—
will advance to the
general e

Barbara Lee, a
Democrat,
Congresswoman

9%

15%

2%

4%

15%

7%

1%

7%

4%

7%

6%

17%

Katie Porter, a
Democrat,
Congresswoman

18%

25%

1%

19%

32%

13%

2%

13%

12%

17%

20%

18%

Adam Schiff, a
Democrat,
Congressman

21%

31%

4%

21%

30%

24%

6%

18%

20%

26%

14%

27%

Denice Gary-Pandol, a
Republican

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

Denard Ingram, a
Democrat

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Sarah Liew, a
Republican, Chief
Executive Officer

2%

0%

6%

2%

0%

1%

6%

2%

1%

2%

2%

2%

James P. Bradley, a
Republican, Chief
Financial Officer

5%

0%

15%

5%

0%

3%

16%

9%

6%

3%

9%

2%

Danny Fabricant, a
Republican

1%

0%

1%

2%

0%

1%

3%

0%

1%

0%

1%

2%

Fepbrina Keivaulge
Autiameineire, other

Jessica Resendez, a
Democrat

Jeremy Fennell, a
Democrat

Joshua Bocanegra, a
Democrat

Roxanne Lawler, a
Republican

Raji Rab , a Democrat,
Aviator/Educator/Entre|
preneur

Frank Ferreira, an
independent

Eric Early, a
Republican,
Attorney/Business
Owner

Jacob Farmos, a
Democrat

Jehu Thomas De

Gerold Hand, a
Republican

Jonathan Reiss, a
Republican, Business
Owner

Akinyemi Agbede , a
Democrat,
Mathematician

Carson Henry Jr
Franklin, a Democrat

Lexi Reese, a
Democrat

Barack Obama

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

3%

0%

2%

2%

3%

1%

2%

1%

4%

3%

1%

1%

2%

0%

0%

1%

1%

0%

2%

2%

0%

2%

0%

1%

2%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

3%

1%

0%

1%

1%

0%

3%

1%

0%

1%

3%

2%

0%

1%

2%

0%

1%

2%

0%

0%

0%

2%

0%

4%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

3%

0%

1%

2%

1%

1%

1%

0%

1%

6%

0%

20%

3%

0%

5%

16%

11%

3%

5%

1%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

2%

0%

5%

3%

0%

1%

7%

4%

4%

2%

0%

2%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

2%

0%

1%

2%

0%

0%

1%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

1%

Mandela, a Republican

2%

1%

3%

2%

1%

3%

2%

2%

1%

3%

2%

0%
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v Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Katie O'Neal
Roedersheimer, an 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0%
independent
m'gg?é’:ﬂ:' an 1% 0% | 0% | 1% | 0% | 1% | 1% 0% 0% 2% 0% 0%
John Joseph
ars. Asyoumay . Pappenheim, a 1% 0% | 4% | 0% | 0% | 1% | 3% 0% 5% 2% 1% 0%
’ ; Republican
has a top-two primary
system for statewide John David Rose, a
races in which voters Democrat 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 1%
can cast ballots for :
any candidate, Zakaira Mohamed 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 1% 0% 0% 0%
regardless of party, Dian F o tp
and the two ian Foxington, a
candidates receiving Democrat 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
the most votes— i
regardless of party— grean sty o 1% 0% | 1% | 3% | 2% | 1% | 1% 0% 5% 2% 1% 0%
will advance to the 1d not vote for U.S
general e Serat o';‘(’vg’f)’ e for 1.5. 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
gggﬁggee“e(p“ase 12% 7% | 19% | 14% | 7% | 13% | 20% 13% 12% 7% 17% 13%
Don’t know 8% 5% 10% 10% 4% 1% 8% 6% 14% 9% 4% 8%
Unweighted n 1373 738 312 300 521 476 373 287 170 323 187 272
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Gender
Male | Female

Race/Ethnicity
Other

Latinos

Whites

18-44

ge
45+

Children in Household
No Yes

Q75. As you may
know, California now
has a top-two primary
system for statewide
races in which voters
can cast ballots for
any candidate,
regardless of party,
and the two
candidates receiving
the most votes—
regardless of party—
will advance to the
general e

Barbara Lee, a
Democrat,
Congresswoman

8% 9%

7%

6%

17%

9%

9%

9% 8%

Katie Porter, a
Democrat,
Congresswoman

17% 18%

18%

18%

15%

26%

13%

20% 10%

Adam Schiff, a
Democrat,
Congressman

22% 21%

18%

23%

22%

16%

24%

23% 15%

Denice Gary-Pandol, a
Republican

0% 1%

1%

0%

1%

1%

0%

0% 1%

Denard Ingram, a
Democrat

0% 0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 0%

Sarah Liew, a
Republican, Chief
Executive Officer

3% 1%

1%

2%

2%

0%

3%

2% 1%

James P. Bradley, a
Republican, Chief
Financial Officer

6% 4%

4%

7%

4%

4%

6%

5% 7%

Danny Fabricant, a
Republican

1% 1%

1%

1%

0%

2%

1%

0% 3%

Fepbrina Keivaulge
Autiameineire, other

Jessica Resendez, a
Democrat

Jeremy Fennell, a
Democrat

Joshua Bocanegra, a
Democrat

Roxanne Lawler, a
Republican

Raji Rab , a Democrat,
Aviator/Educator/Entre|
preneur

Frank Ferreira, an
independent

Eric Early, a
Republican,
Attorney/Business
Owner

Jacob Farmos, a
Democrat

Jehu Thomas De
Gerold Hand, a
Republican

Jonathan Reiss, a
Republican, Business
Owner

Akinyemi Agbede , a
Democrat,
Mathematician

Carson Henry Jr
Franklin, a Democrat
Lexi Reese, a
Democrat

Barack Obama
Mandela, a Republican

Katie O'Neal
Roedersheimer, an
independent

Dana Bobbit, an

0% 0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 0%

1% 3%

7%

0%

1%

2%

2%

2% 3%

1% 1%

3%

0%

1%

1%

1%

1% 2%

1% 1%

3%

0%

0%

1%

1%

0% 3%

2% 1%

1%

2%

0%

1%

1%

1% 2%

1% 0%

2%

0%

1%

2%

0%

1% 1%

1% 1%

1%

1%

0%

1%

1%

1% 2%

7% 5%

5%

6%

6%

7%

6%

6% 7%

0% 0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 0%

0% 0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 0%

2% 2%

2%

2%

2%

1%

3%

2% 1%

0% 0%

1%

0%

0%

0%

0%

0% 0%

1% 0%

0%

0%

0%

1%

0%

0% 0%

1% 1%

1%

1%

1%

1%

1%

1% 1%

1% 2%

4%

1%

1%

2%

1%

2% 2%

0% 1%

1%

1%

0%

1%

1%

1% 1%

independent

1% 1%

0%

1%

1%

0%

1%

1% 1%
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Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
John Joseph
Pappenheim, a 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1%
Republican
Q75. As you may John David Rose, a
know, California now Democrat 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 3%
has a top-two primary .
system for statewide  gakara Mohamed g0, | 0% 0% 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
races in which voters Dian F > tp
can cast ballots for ian Foxington, a
any candidate, Democrat 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
regardless of party, :
andthetwo | haulKevinAnderson, | g0 | 0% | 0% | 1% | 1% | 2% | 1% 1% 0%
candidates receiving
the most votes— would not vote for US| g0, | 1% 0% 0% | 1% | 0% | 1% 0% 0%
regardless of party—  Senator (vol)
Henaen| e to the ggg(‘:‘l’f‘;')‘e else (please | 30, | 129, | 9% | 14% | 12% | 11% | 13% | 13% 9%
Don’t know 7% 9% 7% 7% 10% 6% 8% 6% 14%
Unweighted n 695 676 331 764 278 255 1110 1141 231
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Educati
y ation
Barbara L ghOif;‘OOI B A
Democratee, : egollege Colle nnual Hou
= ollege o ge sehold Inc
Kati esswoman 7% o T !
atie Porter, - S F
Dem ya : - y
Col ocrat, . T :
ngresswo o . . &
man 17 - E p
= /0 — uralized
Ad chiff, a - : own
Ct’mocrat, D - /0 : :
ngressman " 0 . o :
Denice - | - :
pe _Gary-Pand = | : 8%
publican oha O A) : :
D 27% .
enard Ingr: - - : :
Democrat am, a = - : : :
{J
gzl’ah Liew, a = - - /D BE 18%
Exg;ll)tl_ican, Chief . . | : 0 | 18%
ive Offi ’ 0 % :
James P oy - - : o o :
S . Bradley = - : o
{ can, Chi ; 00/ OA)
;lnancial Off(i:ctt‘el:ef o . . 0 : : O% OD/
anny Fabri D : | o
RePuin:abr: foant, a . - | 0 |
F . - 2% 29 .
epbrina Kei - 80/ |
Fepbrina eivaulge - o - 1%
s eineire, of D o : 2%
know, cg]?u may Jessica Res e - - o A, : 1%
has a'to _'fOrnia now Democrat e - : 10 : o
syst p-two pri B | A) M
%t Hoow emocra 6% 0% 1% 6%
hah vo primer poremy ennell, a 1% 0% 1% 0 ° 3%
can cast hich voters J o 0 0 0% M) 10
any ballots fo omoarat . : 0% |
rega(:grdldate r ot croare o 0% 5% 4% 0% 0% 1% 0%
e ; | o O
and the tss of party Ronabi . - 0 4% 0%
candid WO ’ Repub 1e Lawler, a ” z 1% :
the rr: ates receivin Raii lican ’ /o 0 - : 0 0%
regar&? votes— 9 Asj-l Rab , a Dem = - - : 00/ 5/0 10/
regardless of party— Pr;?‘torlEdUcatosgat’ -~ | - iE 0 0 5%
general ce to the eur ntre 0° - - 5/0 O
e Frank Ferrei - o - : 1% | 1/0 10/
independ o . A) o 0 20/ O
E. : - - - o 1%
ric Early. = . | 10/ 0 20/
Re : a 0 Oo o (]
Attpubllcan, - A) : 1%
oworney/Busine . A, 00/ | |
J ner ss : . . o 1% 0% O
acob Fa - | Oo o
.[j)emocratrmos, 2 O - 1 A, : : O% 2%
19 0
Gt:l:gl'ghomas De - i A) 1% O% 10/
e Hand, a A’ : o 10/
publican 0% - o : : o
.éonathan Rei D . - : o 3%
oepubncan Busin o . | : | 60
wner , Business A) : 0% |
Aki - Aj : 0%
5 inyemi Agbed - Aj 00 0%
emocrat. ¢a o /o | |
Mathe i . : o |
A matician 0% . : :
Fraarsor_l Henry Jr : - : : o O%
nklin, a De : /U : |
Lexi Reese moerat - /o - U :
Democrat @ - 0% : : :
Mandeta, a Rer . . : 1% 15 |
ela o 0
Katie o'r:l:aTePublican 4% ; O% b : 1% 00 : O%
in(()’edersheimer . /o : | 0% 0%
ependent an . : :
0% - - : 0% 9
: - - : 0%
: - 1%
A) - 1%
3% 1% o ” o :
O : 4%
0% 1% ” ;
o 1% A)
0%
o 0%
1%
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Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'Q'Lﬁg,h“' college ollege | <520k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education

mg;g:ggt’ an 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% | 1% 0% 1% 1%

John Joseph

Pappenheim, a 2% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
Q75. As you may Republican
know, California now ;
has a top-two primary %Zmo[g?a\ltld Rose, a 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2%
system for statewide Zakaira Moh d
Zﬁ\ege:gtvgg:f:tsv Srers Kortam, aoR:Fm?)"can 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
R e arty,  Dian Foxington, a 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% | 0% 0% 1% 0%
ggdti[:jea:;vsoreceivin Paul Kevin Anderson, 1% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 2%
the most votes— g green party i ° > i i i > i > i >
s otpary— woudrotveworusl o | on | o | o6 | o0 | w | ow | o6 | w | o | o

eneral e

9 ggg:jf;')‘e else (please 12% 12% 13% 14% 16% 10% 13% | 12% 15% 13% 9%

Don’t know 13% 7% 6% 3% 5% 7% 8% | 8% 7% 7% 9%

Unweighted n 190 498 685 188 333 194 632 | 1157 216 936 429

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Chris Christie, former
governor of New 4% 0% 4% 0% 0% 10% 2% 0% 2% 12% 3% 1%
Jersey
gga;ﬁffnﬁs'ﬂ°"da 12% 0% | 12% | 0% | 0% | 2% | 16% 13% 8% 8% 16% 11%
Nikki Haley, former
South Carolina 9% 0% 9% 0% 0% 11% 8% 5% 9% 19% 3% 5%
governor
Asa Hutchinson,
businessman and 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | o% 0% 0% 0% 0% 2%
Governor
ggﬂiggggjﬁ;m 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
Mike Pence, former 6% 0% | 6% | 0% | 0% | 6% | 6% 9% 5% 4% 3% 11%
Vivek Ramaswamy,
Q76. If the March 2024 entrepreneur and 5% 0% 5% 0% 0% 8% 4% 10% 0% 3% 3% 14%
Republican primary for author
resident were bein i
held today, and these gmcott, U.S. 3% % | 3% | 0% | 0% | 3% | 3% 3% 3% 1% 6% 4%
were the candidates, D dT P
who would you vote onalc rump, former 53% 0% | 53% | 0% 0% | 41% | 57% 57% 63% 48% 61% 31%
for? [RANDOMIZE president
CANDIDATES] Sﬁ;gggg%ﬁbr 1% % | 1% | 0% | 0% | 2% | o% 0% 2% 0% 1% 0%
pary Elder, talk show 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 2% 0% 0% 0%
ggl‘(‘gtfgg%fpﬁ North 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | o% 0% 3% 0% 0% 0%
wﬂa';”éghg’rg‘;g[nan 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 1% | o% 1% 0% 0% 0% 0%
:ﬁg&;gﬂgjfm 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% 0% 0% 0% 0% 0%
would not vote in
Republican primary 0% 0% 0% 0% 31% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
(vol)
(ss"p"ggff;f else 4% 0% 4% 0% | 69% | 9% 2% 1% 2% 5% 2% 14%
Don't know 1% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 1% 6%
Unweighted n 316 0 316 0 2 69 245 84 48 65 60 33
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Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 45+ No Yes

Chris Christie, former
governor of New 6% 3% 12% 3% 0% 0% 5% 5% 0%
Jersey
gg&;ﬁg?MB'H°”da 12% | 12% | 21% | 1% | 4% | 16% | 11% 1% 18%
Nikki Haley, former
South Carolina 8% 10% 3% 9% 17% | 10% | 9% 8% 13%
governor
Asa_Hutchinson,
businessman and 0% 1% 0% 1% | 0% | 0% | 0% 0% 0%
Governor
g;‘;gtygg';‘érig‘:‘h 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
&1f§ﬁg§ém"““ 8% 5% 3% 6% | 12% | 1% | 7% 7% 3%
Vivek Ramaswamy,

Q76. If the March 2024 entrepreneur and 9% 0% 2% 7% 3% 12% 4% 4% 12%

Republican primary for author

resident were bein i

held today, and these gmcott, U.S. 1% | 5% 3% | 4% | 0% | 0% | 3% 4% 0%

were the candidates,

who m&% you vote I'gr"e"s?ggt' ump, former | 5o, | 569 | 56% | 54% | 46% | 58% | 52% 53% 54%

or ¢

CANDIDATES] Si'fg“irﬁg‘;';%'gr“r;or 0% | 1% 0% 1% | 0% | 0% | 1% 1% 0%
party Elder, talk show | oo 0% 0% 0% | 0% | 1% | o% 0% 0%
DorgBurgum Xt | 0% | 1% 0% | 1% | 0% | 0% | 1% 1% 0%
Mﬂa';“ég’nf;r;"s‘g:nan 1% 0% 0% 0% | 2% | 0% | o% 0% 0%
epﬁ{gp"rgngj‘r’"’ 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% | o% 0% 0%
would not vote in
Republican primary 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
(vol)
(ss";ng;;)e else 4% 4% 0% 2% 15% | 0% 5% 5% 0%
Don't know 0% 3% 0% 2% 0% 0% 2% 2% 0%
Unweighted n 176 140 63 209 a4 30 286 265 51
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Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
H'g';ﬁl‘;h“' college Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
Chris Christie, former
governor of New 1% 2% 2% 1% 1% 13% 3% 2% 14% 2% 14%
Jersey
gga;fgfm“’ﬂ°”da 8% 10% 17% 8% 3% 7% 15% | 10% 21% 13% 8%
Nikki Haley, former
South Carolina 8% 5% 15% 6% 1% 6% 10% | 10% 4% 10% 4%
governor
Asa_Hutchinson,
businessman and 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Governor
g;ifgtg‘gg’yégg‘:‘h 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
Mike Pence, former 4% 8% 6% 19% 16% 8% 4% | 7% 4% 6% 7%
Vivek Ramaswamy,
Q76. If the March 2024 entrepreneur and 1% 5% 2% 0% 1% 1% 7% 6% 2% 4% 1%
Republican primary for author
resident were bein i
held foday, and these s cott; U-S. 2% 2% 5% 3% 12% 4% 2% | 4% 0% 4% 0%
were the candidates,
who would you vote  Donald Trump, former 51% 60% 44% 63% 50% 55% 52% | 55% 42% 53% | 55%
for? [RANDOMIZE president
CANDIDATES] Si'fg’}rxg‘;’c‘,%';'r"ﬁor 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% | 1% 0% 1% 0%
party Elder, talk show 1% 0% 0% 1% 3% 0% 0% | 0% 0% 0% 1%
gg;‘gg;g‘;’:‘ﬁ North 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% | 0% 2% 1% 0%
%ﬂaﬂ”éghf;rgggan 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
:ﬁ{gp{‘e’:gj;’“ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
would not vote in
Republican primary 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
(vol)
(ss‘gggl‘;;)e else 0% 7% 2% 0% 5% 1% 5% | 3% 10% 5% 0%
Don't know 3% 0% 2% 0% 2% 5% 1% | 2% 0% 2% 0%
Unweighted n 51 134 131 44 64 44 157 | 275 41 242 70

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con Valley Empire Los Angeles Diego SF Bay Area
Joe Biden 60% 89% 9% 55% 94% 59% 11% 53% 52% 62% 49% 76%
;10727 A g:g;g‘e%fafpbef Donald Trump 29% 6% | 79% | 23% | 3% | 22% | 77% 33% 33% 28% 39% 16%
election were bein neither/would not vote
held today. and thgse for President 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 3%
h h
xﬁgev‘vo‘f,.ff;‘g:;‘sf;:’ (Ss°,;2§§3)e else 9% 4% | 9% | 18% | 2% | 15% | 10% 13% 14% 8% 9% 5%
for? [RANDOMIZE . o o o o " o o o o o o o
CANDIDATES] Don't know 2% 1% | 1% | 3% | 0% | 2% | 2% 1% 0% 2% 3% 1%
Unweighted n 1377 739 314 301 521 479 374 291 172 319 189 274
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male | Female | Latinos [ Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Joe Biden 56% 64% 60% 54% 71% 67% 56% 61% 54%
Q77. If the November  ponald Trump 32% | 26% | 27% | 34% | 20% | 26% | 31% 27% 36%
2024 presidential ither/ 1d not vot
election were bein neither/would not vote
held today. and thgse for President 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
h b
xﬁ:fv‘v;,ﬁf;‘g:,"sf;: (Ss‘:‘ggl‘;;)e else 0% | 8% | 10% | 9% | 8% | 6% | 10% 9% 7%
?
E’ANETSE%%'!"ZE Don't know 1% | 2% 1% | 2% | 1% | 1% | 2% 2% 1%
Unweighted n 698 677 333 767 277 253 1116 1146 230
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
. Some
High=oro°! | college Sollege | <520k | $20k-540k | $40k-579k | $80k+ | Native | Naturalized | Own | Rent
education
Joe Biden 55% 53% 67% 56% 61% 60% 60% 59% 63% 60% 57%
Q77. If the November  ponaid Trump 35% 34% 23% 32% 24% 26% 31% | 30% 26% 29% 29%
2024 presidential ither/ 1d not vot
election were being neither \!\IOU not vote 29 19 19 29 19 19 19 19 19 19 19
held today, and these for President % % % % % % % % % % %
h b
xﬁ?vf,of,&a;g:,dsfﬁ: (Ss‘g‘ggl‘;;)e else 7% 10% 9% 9% 10% 12% % | 9% 9% 8% | 10%
for? [RANDOMIZE . - . o . . 0 0 . o - D
CANDIDATES] Don't know 2% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Unweighted n 189 500 688 187 335 196 633 1160 217 939 430

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likely voters . Central Inland Orange/San
Dem Rep Ind Lib Mod Con . Los Angeles p SF Bay Area
Valley Empire Diego
Q78.fH"ow glose|1ly are very closely 25% 28% 24% 20% 32% 15% 29% 27% 23% 18% 26% 27%
you following the fairly closely 37% 38% | 34% | 39% | 37% | 38% | 38% 38% 39% 45% 33% 30%
candidates for the not too closely 31% 29% | 34% | 32% | 25% | 39% | 27% 30% 26% 32% 30% 37%
2024 presidential
election—very closely, not at all closely 7% 6% 7% 9% 6% 8% 7% 6% 1% 5% 11% 6%
Lalg;!éf)j°§fl¥ét";t:ﬁ° don't know 0% 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% 0% 0% 0% 0% 0%
closely’? Unweighted n 1395 745 316 311 525 486 379 292 174 328 191 276
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Male [ Female [ Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q78.fH"ow glose|1ly are very closely 30% 20% 17% 31% 19% 22% 26% 26% 21%
you following the fairly closely 36% | 39% | 43% | 39% | 28% | 38% | 37% | 37% 40%
cz:gggidate%foz_thle not too closely 27% 35% 31% 25% 44% 34% 29% 30% 32%
residentia
election—very closely, not at all closely o o o o o o o o o
e ry y, hot at all closel 7% 7% 10% 5% 9% 6% 7% 7% 7%
Lalg;!éf)j°§fl¥ét";t:ﬁ° don't know 0% 0% 0% 0% 0% | 0% | 0% 0% 0%
closely’? Unweighted n 705 688 338 776 281 255 1131 1162 232
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
: Some
High school College . .
only egzﬂ:ﬂgn Graduate <$20k | $20k-$40k | $40k-$79k | $80k+ | Native | Naturalized | Own Rent
Q78.fH"ow glose|1ly are very closely 13% 27% 29% 26% 30% 18% 27% 27% 14% 25% 26%
airly closely o (] 0 o (] (] (] (] 0 o (]
you following the fairly closel 37% 36% 39% 31% 29% 43% 37% | 37% 39% 39% | 32%
tz:g;\:":lidateii fm't _thle not too closely 39% 29% 29% 32% 30% 32% 30% 32% 28% 29% 35%
residentia
e.ecﬁ'?,n_ve,y closely, not at all closely 1% 8% 4% 10% 1% 7% 6% 4% 20% 7% 7%
Lalg;!éf)j°§fl¥ét";t:ﬁ° don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0% 0%
closely’? Unweighted n 194 508 693 190 338 197 640 1174 221 952 433

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Employed adults only Male [ Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q44. How worried are very worried 6% 5% 12% 2% 5% 5% 6% 6% 4%
zgrngbeﬁﬂﬁzf; a somewhat worried 21% | 21% | 21% | 22% | 20% | 24% | 18% 23% 17%

:esll:lt ?f new not too worried 43% | 44% 39% 41% | 51% | 48% | 39% 41% 48%

echnology,
automation. robots, or Not at all worried 31% | 30% | 29% | 36% | 25% | 23% | 37% | 30% 31%
artificial intelligence,  pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% | 0% 0% 0%
or are you not at all
worried? Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under $60,000 or . .

Employed adults only Graduate Graduate $60,000 more Native | Naturalized | Own Rent
Q44. How worried are  very worried 7% 3% 5% 5% 4% 9% 6% 3%
Do e Ao 2 somewhat worried 18% 24% 22% 21% 21% 20% 20% | 24%
:eshllt ?f new not too worried 42% 44% 36% 44% 43% 44% 43% 42%
echnology,
automation. robots, or Not at all worried 32% 29% 37% 29% 32% 28% 31% | 31%
artificial intelligence,  pon't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
or are you not at all
worried? Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
Gender Race/Ethnicity Age Children in Household
Employed adults only Male [ Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
work outside the
home/ at your 40% 28% 52% 32% 24% 30% 40% 33% 40%
workplace full-time
work from home or
Q40.Ifyou had the  remotely full-time 27% | 39% | 23% | 36% | 33% | 35% | 29% | 32% 30%
choice, for the next f
year, would you prefer "T:’)i"siﬁr;?:'l:‘)’,tse'y' 33% | 33% 25% 32% | 43% | 35% | 32% 35% 30%
to: some days at the ° ° ° ° ° ° ° ° °
workplace
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 322 268 166 279 146 197 392 419 172
Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .
Employed adults only Graduategl Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
work outside the
home/ at your 44% 26% 43% 34% 32% 48% 37% 33%
workplace full-time
work from home or
Q40. If you had the  remotely full-time 34% 29% 32% 32% 32% 29% 30% | 34%
o e 12X or ixsome days
to: :;ﬂgﬁg;ggfﬁﬂg' 22% 46% 25% 35% 36% 23% 33% | 34%
workplace
Don’t know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Unweighted n 260 331 165 414 476 115 385 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023

Page 84



PPIC Statewide Survey
Californians and their Economic Well-Being - Likely Voters Only - November 2023

Party Ideology Region
Likel t

Employed adults only fkely voters Dem Rep Ind Lib Mod Con (\:Iearl‘lter;I é’:‘ﬁ':fe Los Angeles OraDnigg/é}an SF Bay Area
Q41. Regardless of Can be done from
your current work home 46% 50% 42% 42% 49% 38% 53% 48% 32% 46% 39% 62%
arrangement, would
you say that, for the  Cannot be done from 54% 50% | 58% | 58% | 51% | 62% | 47% 52% 68% 54% 61% 38%
most part, the
ﬁﬂﬁﬂ?ﬁﬂﬁﬁéﬁmw Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
from home Cannot be .
done from home? Unweighted n 593 320 121 138 234 221 135 115 57 145 102 117

Gender Race/Ethnicity Age Children in Household

Employed adults only Male | Female | Latinos | Whites | Other | 18-44 | 45+ No Yes
Q41. Regardless of Can be done from 45% 49% 26% 529 559% 49% 449 47% 45%
your current work home
arrangement, would
you say that, for the Cannotbe donefrom | ggo, | 519 | 74% | 48% | 45% | 51% | 56% 53% 55%
most pal_'t,_t_h_e
responsibilities of Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
your job Can be done
from home Cannot be .
done from home? Unweighted n 322 270 167 280 146 197 393 421 172

Education Annual Household Income Nativity Home Ownership
Not a College College Under 60,000 or . .

Employed adults only Graduateg Gradu%te $60,000 s more Native | Naturalized | Own Rent
Q41. Regardless of Can be done from 349 59% 359 48% 519% 29% 47% 429%
your current work home
arrangement, would
you say that, for the  C2nnot be done from 66% 41% 65% 52% 4% | 71% 53% | 58%
most part, the
responsibilities of Don't know 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
your job Can be done
from home Cannot be .
done from home? Unweighted n 261 332 166 414 478 115 387 203

Note: Numbers may not add to 100 due to rounding
Fieldwork: October 3-19, 2023
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